



# ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ЗАВТРА — ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

## Поздравления

Уважаемые работники Орловско-Курского отделения Московской железной дороги!



Ветераны-железнодорожники!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Железная дорога для Орловщины и России в целом — это не просто вид транспорта. Это один из крупнейших работодателей и налогоплательщиков, безусловный лидер по дальности и объемам перевозок на всем пространстве СНГ.

За 173 года стальные магистрали гармонично вписались в повседневную жизнь страны, стали неотъемлемой частью отечественной культуры. Не случайно железным дорогам посвящены выдающиеся произведения литературы, искусства, кинематографа.

2010 год отмечен целым рядом юбилейных дат для рельсового транспорта на Орловщине.

Совсем недавно, 20 июля, исполнилось 145 лет со дня подписания императором Александром II указа о начале строительства участка Курск — Орел Московско-Курской магистрали.

В феврале этого года 140-летие отметила железная дорога Орел — Елец. В этой связи очень символично, что именно в юбилейный год 28 июля состоялась презентация нового дизель-поезда РА-2 на данной линии.

И, наконец, в текущем году 60 лет — вокзальному комплексу в Орле. Это один из самых красивых вокзалов в стране, неповторимый памятник железнодорожного зодчества.

Важно помнить, что показатели деятельности Орловско-Курского отделения столичной магистрали являются непосредственным отражением состояния экономики области. Замечательно поэтому, что в первом полугодии 2010 года отделение перевыполнило и прошлогодние показатели перевозок, и плановое задание ОАО «РЖД». Это свидетельствует о поступательном восстановлении производственного потенциала на Орловщине, активизации социальных процессов в регионе.

Еще в XIX веке Орловщина была особым полигоном по внедрению технических новшеств на железнодорожном транспорте. И в наши дни процесс модернизации на стальных магистралях не прекращается, Российские железные дороги все более соответствуют самым строгим международным стандартам.

Впереди — капитальная реконструкция вокзала в Орле, решение огромного числа задач по подготовке железных дорог региона к открытию скоростного движения в преддверии зимней Олимпиады в Сочи в 2014 году.

Уверен, что все проекты, запланированные орловскими железнодорожниками, будут непременно выполнены.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов и благополучия! Всего самого доброго вам и вашим близким!

**А. П. КОЗЛОВ,**  
Губернатор Орловской области.

Уважаемые работники железнодорожного транспорта! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Стабильное функционирование железнодорожного транспорта, совершенствование его инфраструктуры по праву считаются одними из ключевых условий эффективного развития российской экономики, имеют важное социальное значение.

Вы можете гордиться богатой историей и славными традициями железнодорожной отрасли. Благодаря добросовестному труду нескольких поколений ее работников обеспечивается надежное пассажирское и грузовое сообщение между обширными территориями нашей страны.

Уверены, что опыт и профессионализм помогут нынешнему поколению орловских железнодорожников успешно решать актуальные задачи, стоящие перед отраслью, будут способствовать дальнейшему развитию транспортного комплекса региона.

От души желаем крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго вам и вашим близким!

Областной Совет народных депутатов.



## Поезда — словно птицы летят сквозь года

Как можно не любить железную дорогу? С ритмично-деловым стуком колёс её поездов. С протяжно-волнующими гудками её локомотивов. С вечной суетой вокзалов, живущих нашими встречами и расставаниями... Навстречу новой жизни едут люди и наша страна. Может, кому-то всё это и не совсем по душе. Но только не пришедшим вчера на торжественное собрание в просторный зал ДК железнодорожников работниками стальных магистралей. Они свою «железку» не променяют ни за что и никогда.

Поздравить орловских железнодорожников с наступающим профессиональным праздником пришли первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов, заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, мэр города Орла В.В. Сафьянов, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров и глава администрации Ю.М. Тарасов.

По традиции начальник Орловско-Курского отделения Московской железной дороги А.А. Левин коротко подвёл итоги работы отделения. Он отметил, что кризис не выбил железнодорожников из колеи. Благодаря реализации антикризисных мер уже к концу 2009 года Орловско-Курское отделение сумело стабилизировать ситуацию. И хотя по итогам шести месяцев этого года не удалось выйти на докризисные рубежи, коллектив отделения, как сказал Александр Александрович, «многого сумел достичь, и нам есть чем гордиться». Так, за минувшее полугодие выручка от грузовых и пассажирских перевозок превысила 4 млрд. рублей — 102,6% к плану и 118,7% к аналогичному периоду прошлого года. Один из ведущих показателей — план по погрузке — выполнен на 100,6% (104,5% к январю — июню 2009-го). План по грузообороту — на 100,6%, по пассажирообороту — на 104,8%.

Кризис не стал помехой для перевыполнения плана по таким показателям, как средний вес поезда, среднесуточная производительность локомотива, производительность вагона, оборот рабочего вагона, и ряду других. Почти 20 млн. рублей за полугодие коллектив отделения сумел выручить от подсобно-вспомогательной деятельности. Особо стоит отметить, что наши железнодорожники сумели даже в условиях кризиса укрепить свой материальный статус, повысить социальную защищённость. Среднемесячная зарплата

бюджетная плата работников отделения дороги в июне нынешнего года составила 24,5 тысячи рублей.

Не забыта в отделе и жилищная программа: с помощью разработанной на МЖД системы жилищной ипотеки железнодорожники получают реальный шанс стать хозяевами желанных квадратных метров. По словам А.А. Левина, продано 25 квартир, в том числе 14 — в нашем регионе. Покупается или строится также служебное жильё — например, четырёхквартирный жилой дом на станции Верховье.

В общем, и в непростых экономических условиях Орловско-Курскому отделению МЖД удалось грамотно выстроить свою работу, создать такой запас прочности, что социальная сфера



А.А. Левин вручает награды.

предприятия практически не пострадала. «Это для нас очень важно», — подчеркнул А.А. Левин. — Потому что ключевой ресурс, главное богатство компании — её люди». А на железной дороге, уверен Александр Александрович, они особенные — дисциплинированные, добросовестные, беззаветно преданные своему делу профессионалы. Работники стальных магистралей не привыкли пасовать перед трудностями — какими бы они ни были.

Александр Александрович от всей души поздравил многолетний коллектив отделения

с праздником, пожелал железнодорожникам здоровья, счастья и успехов в труде.

Так же тепло от имени губернатора Орловской области Александра Петровича Козлова и правительства области орловских железнодорожников поздравил первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов. Он напомнил, что недавно А.П. Козлов подписал с руководством ОАО «РЖД» соглашение о грандиозной реконструкции вокзала станции Орёл. Борис Михайлович не сомневается, что в результате

реализации этого крупного инвестиционного проекта орловский вокзальный комплекс станет одним из самых современных, красивых и уютных в стране.

А заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, поздравляя железнодорожников, вспомнил очень трудные — лихие 1990 годы. Тогда работники стальных магистралей не сломались. Выдержали. Поезда, как всегда, строго по расписанию везли грузы и пассажиров. Поистине, сказал Александр Алексеевич, железная дорога стала локомотивом, который вывез страну из губительного кризиса.

Целый ряд работников Орловско-Курского отделения Московской железной дороги за долгие годы добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником были награждены почётными грамотами Министерства транспорта Российской Федерации, ОАО «Российские железные дороги», губернатора Орловской области, областного Совета народных депутатов, а также мэра Орла и горсовета.

**С. НИКОЛАЕВ,**  
Фото Андрея САСИНА.



Б.М. Коновалов и А.А. Лабейкин поздравляют лучших железнодорожников.

ПРАВИТЕЛЬСТВО  
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 июля 2010 г.  
г. Орел

№ 279

Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Орловской области за II квартал 2010 года

В соответствии с Федеральным законом от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и на основании Закона Орловской области от 12 апреля 2006 года № 591-ОЗ «О потребительской корзине в Орловской области» правительство Орловской области постановляет:

1. Установить по представлению Управления труда и занятости Орловской области величину прожиточного минимума в Орловской области за II квартал 2010 года на душу населения 4526 рублей, для трудоспособного населения — 4906 рублей, для пенсионеров — 3806 рублей, для детей — 4347 рублей.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».

Председатель  
правительства Орловской  
области **А. П. КОЗЛОВ.**

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Расширенное заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области

2-я стр.

## ПРОБЛЕМЫ ЖКХ

Не живут, а выживают...

3-я стр.

## АКТУАЛЬНО

Бывший мэр Орла Александр Касьянов «возвращается»

5-я стр.

2 АВГУСТА — ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Сержант «крылатой пехоты»

7-я стр.

## ФЕСТИВАЛЬ



«Театр — это жизнь, любовь и страсть»

7-я стр.

## Заседание областного Совета народных депутатов

Вчера состоялось 40-е заседание Орловского областного Совета народных депутатов. В работе заседания приняли участие первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов, члены правительства области, руководители территориальных органов федеральных структур, органов исполнительной власти специальной компетенции, органов местного самоуправления, средств массовой информации, члены молодежного парламента Орловской области.

Вел заседание председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин. Всего было рассмотрено 32 вопроса, включенные в повестку дня. Среди наиболее значимых вопросов — изменения, вносимые в законопроект «Об областном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов».

Поправки бюджета 2010 го-

да вносятся в текущем году в третий раз и меняют его основные характеристики. Как отметили в своих выступлениях руководитель департамента финансов В.Г. Щипкова и председатель комитета по бюджету, налогам и финансам М.А. Межнев, общий объем доходов областного бюджета увеличивается на 923 миллиона рублей и со-

ставит 16720 млн. рублей. На увеличение общей суммы доходов повлияли рост налоговых и неналоговых доходов в сумме 188,1 млн. рублей и рост поступлений межбюджетных трансфертов в сумме 734,9 млн. рублей. При этом субсидии увеличиваются на 435,1 млн. рублей, субвенции — на 188,5 млн. рублей, иные межбюджетные трансферты — на 54,3 млн. рублей, безвозмездные поступления от государственной корпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ» — на 57 млн. рублей.

Общий объем расходов увеличивается на 1 703,7 млн. рублей и составит 19 236 млн. рублей.

В разрезе отдельных разделов классификации расходов областного бюджета наблюдается рост объема бюджетных ассигнований практически по всем разделам, в частности:

- по разделу «Общегосударственные вопросы» — на 52,6 млн. рублей;
- по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» — на 131,3 млн. рублей;
- по разделу «Национальная экономика» — на 442,1 млн. рублей;
- по разделу «Образование» — на 85,9 млн. рублей;
- по разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации» — на 3,5 млн. рублей;
- по разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт» — на 136,6 млн. рублей;
- по разделу «Социальная политика» — на 170,5 млн. рублей;
- по разделу «Межбюджетные трансферты» — на 696,1 млн. рублей.

(Окончание на 3-й стр.)

## НЕВЕРОЯТНОЕ, НО ОЧЕВИДНОЕ

### «Болхов — жемчужина России», или На что расходуются бюджетные деньги района

Глава администрации Болховского района Виктор Алексеевич Кириллов практически всю сознательную жизнь проработал педагогом. Дослужился до директора Болховского педагогического колледжа. Что подтолкнуло человека из педагогики пойти во власть, трудно сказать. Наверное, желание сделать жизнь людей лучше, интереснее. Как у него это получилось — судите сами.

Пару месяцев назад контрольный управ-

лением аппарата губернатора и правительства Орловской области была проведена проверка своевременного, целевого и рационального использования средств областного бюджета, выделенных в 2008—2009 годах бюджету Болховского района. По выводам проверки, деньги в районе расходовались несвоевременно, нерационально и не по целевому назначению. Но обо всем по порядку. (Окончание на 3-й стр.)



## ПОДПИСКА-2011

Уважаемые читатели! Во всех почтовых отделениях области продолжается досрочная подписка на ведущую ежедневную газету области

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 1-е полугодие 2011 года.

Стоимость подписки до 31 августа — 439 рублей 38 коп.

ИНДЕКС 53180

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

## ДЕНЬ ПРАВА В КОЛПНЯНСКОМ РАЙОНЕ

На днях в межпоселенческой центральной библиотеке Колпнянского района состоялся день права. Местные жители, представители органов власти, предприятий, организаций и общественных объединений стали участниками ряда мероприятий, направленных на повышение правовой культуры.

В значимом событии приняли участие глава администрации Колпнянского района В.А. Громов, заместитель председателя избирательной комиссии Орловской области В.Г. Меркулов, сотрудник Центра специальной связи и информации ФСО РФ в Орловской области А.Г. Кочетков, уполномоченный по правам человека в Орловской области Ю.С. Васютин, директор областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина В.В. Бубнов и другие.

Одним из центральных событий дня права на колпнянской земле стало открытие в районной библиотеке публичного центра правовой и социальной информации. По этому случаю директор библиотеки Л.П. Павловой было вручено свидетельство об открытии центра за подписью заместителя губернатора и председателя правительства области — руководителя аппарата губернатора и правительства Орловской области, председателя координационного совета при губернаторе области по правовому просвещению населения Орловской области И.Ю. Гармаш.

Кроме того, в этот день прошли семинар по вопросу доступа населения к правовой и социальной значимой информации, консультация по теме защиты прав потребителей, занятие с членами районной избирательной комиссии.

## «ЦВЕТЫ ПЛАНЕТЫ» НА ФРАНЦУЗСКОЙ ЗЕМЛЕ

Ансамбль Орловской хореографической школы «Цветы планеты» отправляется во Францию для участия в престижных фестивалях.

В городах Порт-Баил и Брикс пройдут сразу два международных фестиваля — «Хрустальная лира» и «Танцы народов мира».

Юные артисты впервые поедут на родину балета, хотя уже успешно выступали на сценах Италии, Туниса, Швеции, Финляндии и Болгарии. Там они стали обладателями высших наград хореографических состязаний.

## ПРАЗДНИК ЛЮБИТЕЛЕЙ ЕДИНОБОРСТВ

Завтра на открытой сцене Детского парка пройдет фестиваль единоборств и боевых искусств, посвященный 67-й годовщине освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков.

Фестиваль боевых искусств проходит по инициативе Орловской областной федерации кикбоксинга уже во второй раз. В боях примут участие не только орловские спортсмены, но и гости из Москвы, Брянска, Курска, Тулы, Белгорода. Зрители смогут наблюдать бои по кикбоксингу и поединки по универсальному бою.

Организаторы фестиваля уверены, что его проведение способствует популяризации здорового образа жизни, что особенно важно для воспитания подрастающего поколения. Начало — в 18.00.

## КНИГА БЕСЦЕННЫХ ВОСПОМИНАНИЙ

2 августа в Орловской областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина состоится презентация книги «Письма с фронта». Ценность этой книги в том, что в ее основу легли письма, которые писали орловцы, сражавшиеся на полях Великой Отечественной войны.

В течение года члены Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» собирали материал для книги: письма приносили сами ветераны, их родственники, школьники и студенты. Всего было собрано более 400 писем, которые и вошли в книгу.

Весь тираж книги будет передан в библиотеки города Орла, школ и вузов. Также по памятному экземпляру получат все, кто предоставил свои архивы для работы при составлении книги. Начало — в 12.00.

## СКАЖЕМ АЛКОГОЛЮ НЕТ!

Вчера в городском парке прошла акция, направленная на пропаганду здорового образа жизни: «Алкоголь приносит много бед — скажем алкоголю нет!»

Одним из организаторов акции выступила пресс-служба УВД по Орловской области. Представители молодежных организаций, учащиеся школ и вузов с плакатами и лозунгами прошли по маршруту от летней эстрады парка через площадь им. Ленина и Александровский мост до площади Ермолова.

Во время акции раздавались листовки и безалкогольные напитки. В завершение на площади Ермолова состоялся концерт, на котором выступили молодежные творческие коллективы.

Информативство «Орловской правды». Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru

# Расширенное заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области

29 июля под председательством руководителя Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области С.Т. Сазина состоялось расширенное заседание коллегии СУ СКП РФ по Орловской области, на котором были подведены итоги работы Следственного управления в первом полугодии 2010 года.

В работе коллегии приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, прокурор области С.Д. Воробьев, руководители территориальных органов правоохранительных структур, руководители отделов аппарата Следственного управления и межрайонных следственных отделов, работники прокуратуры области.

С докладом на заседании выступил руководитель Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области С.Т. Сазин. Он отметил, что в первом полугодии 2010 года работа Следственного управления строилась с учетом основных направлений, определенных организационно-распорядительными документами, решениями коллегии Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, с учетом требований меняющегося уголовно-процессуального законодательства и оперативной обстановки, складывающейся в области, а также преодоления негативных тенденций, отмеченных по результатам работы в 2009 году.

Основными задачами деятельности Следственного управления в истекшем полугодии являлись реализация государственной политики в сфере противодействия экономическим преступлениям, в том числе рейдерству, коррупционным проявлениям, преступлениям экстремистской и террористической направленности, преступным посягательствам в отношении несовершеннолетних, раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе и прошлых лет, обеспечение охраны прав и свобод человека и гражданина на досудебной стадии уголовного судопроизводства, повышение качества предварительного следствия и процессуального контроля, обеспечение оперативного и качественного раскрытия преступлений.

Расследование дел экономической и коррупционной направленности проводит отдел по особо важным делам. Самые актуальные уголовные дела находятся на личном контроле руководителя Следственного управления. В первом полугодии 2010 года в суд направлено 37 уголовных дел коррупционной направленности, а в аналогичном периоде прошлого года (АППГ) — 28, 17 — экономической направленности (в АППГ — 12), одно уголовное дело по факту незаконного захвата имущества (рейдерство) — в АППГ таких дел не было.

Результаты этой работы имеют уже сейчас. Прежде всего, вынесены обвинительные приговоры по коррупционным уголовным делам в отношении бывшего вице-губернатора Орловской области В.А. Кочуева, начальника управления государственного имущества Орловской области О.В. Козлова, руководителя Фонда имущества Орловской области В.П. Долуды, совершивших хищение государственного имущества в 20 млн. рублей, в отношении депутата Орловского областного Совета народных депутатов А.Н. Дрогайцева, также совершившего хищение государственных денежных средств.

Рассматривается судом уголовное дело по факту незаконного отчуждения и завладения мошенническим путем акций ОАО «Орелоблэнерго» стоимостью более 400 млн. рублей, принадлежащих департаменту имущества, промышленности и информатизации Орловской области, что, в свою очередь, являлось фактическим незаконным захватом ОАО «Орелоблэнерго» (рейдерством).

К уголовной ответственности привлечены должностные лица служб судебных приставов, совершившие преступление при организации и проведении торгов. В отдельное производство выделено и приостановлено уголовное дело в отношении первого заместителя губернатора Орловской области, явившегося организатором совершения данного преступления.

Также окончены расследованием и направлены в суд уголовные дела в отношении главы администрации Знаменского района С.Я. Яценко, главы администрации Дмитровского района Н.И. Потапова за совершение

и направлены в следственные органы подробные рекомендации по расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. В целях профилактики безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних оперативными сотрудниками Следственного управления проведено 54 встречи с учащимися образовательных учреждений. Всего в отчетном периоде окончено производством одиннадцать уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних, из которых десять направлено в суд.

На стадии завершения следствия находится уголовное дело по обвинению Батищева в совершении неправомерных действий по отчуждению имущества ООО «Ливнистрой».

В производстве следователей находятся уголовные дела в отношении заведующего кафедрой уголовного права и криминологии юридического факультета Орловского государственного университета Н.А. Исаева, обвиняемого в получении взятки от студентов за сдачу экзаменов и в ряде хищений бюджетных средств на общую сумму более 400 тыс. рублей путем об-

мане и злоупотребления доверием, в отношении заведующей кафедрой Орловского государственного аграрного университета О.А. Брыля, также обвиняемой в получении взятки от студентов на крупную сумму.

Также расследуются уголовные дела, возбужденные по факту хищения нефтепродуктов из магистрального нефтепровода «Куйбышев — Брянск» на сумму порядка 1,5 млн. рублей группой лиц, в состав которой входил инспектор дорожной инспекции и организации движения ГИБДД ОВД по Верхковскому району Орловской области В.В. Звекос.

Принятыми мерами организационно-контрольного характера удалось сохранить высокие показатели раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений против личности. Раскрываемость убийств в первом полугодии 2010 года составила 96,9%, что на 2,1% выше уровня раскрываемости за 2009 год, изнасилований и причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших, — 100%.

Вопросы раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности являются предметом постоянного рассмотрения на заседаниях межведомственной рабочей группы по борьбе с бандитизмом, тяжкими и особо тяжкими насильственными преступлениями. Следствием данной работы явилось раскрытие в первом полугодии 2010 года значительно большего количества преступлений прошлых лет, чем в АППГ (23 против 10), темп прироста составил 130%, — отметил С.Т. Сазин. — В то же время есть проблемы по расследованию уголовных дел, возбужденных в конце 2009 — начале 2010 года и находящихся в производстве следователей на данный момент. Пять убийств, несмотря на принимаемые меры, остаются нераскрытыми.

На последнем заседании межведомственной рабочей группы 27 июня принято решение о персональной ответственности руководителей правоохранительных органов, в том числе и Следственного управления, за раскрытие убийств на подведомственной территории.

Особое внимание в истекшем периоде 2010 года уделено вопросу повышения эффективности борьбы с преступностью несовершеннолетних и преступными посягательствами в отношении несовершеннолетних. Распоряжением руководителя управления введена специализация следователей по расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. Подготов-

лено 29 уголовных дел об убийствах. В первом полугодии 2010 года рассмотрено четыре сообщения о преступлениях экстремистской направленности. По их результатам возбуждено два уголовных дела, одно из которых — по фактам совершения умышленных поджогов здания прокуратуры Орловского района, а также иных общественных помещений. Расследуются уголовные дела по ч. 2 ст. 282 Уголовного кодекса РФ (возбуждение ненависти либо вражды по национальным, религиозным либо социальным признакам). Окончено расследованием и направлено в суд уголовное дело в отношении М.А. Деева, активного участника «Национал-большевистской партии», по факту распространения им на территории города Орла печатной продукции экстремистского содержания.

Значительное внимание в отчетном периоде уделено вопросам соблюдения в следственных органах учетно-регистрационной дисциплины. Всего в первом полугодии 2010 года в следственные органы Следственного управления поступило 2179 сообщений о преступлениях, по ре-

зультатам рассмотрения которых возбуждено 435 уголовных дел, вынесено 1268 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. В связи с возможностью продления процессуальных сроков до 30 суток с учетом изменений в УПК РФ следователями стали шире использоваться указанные возможности. В срок до 30 суток рассмотрено 88 сообщений, в то время как в АППГ их было три.

В рамках реализации полномочий по осуществлению процессуального контроля за деятельностью следователей отменено 408 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, что составляет 24,3% от общего количества принятых решений, об отказе в возбуждении уголовного дела. Данный показатель чуть ниже, чем в первом полугодии 2009 года. Наибольшее количество фактов ненадлежащей организации следователями процессуальных проверок допущено сотрудниками следственного отдела по городу Орлу.

Положительная динамика прослеживается в части принятия решений об отказе в возбуждении уголовного дела в первом полугодии 2010 года. Указанные процессуальные решения отменялись гораздо реже, что обусловлено улучшением качества проводимых следователями проверок. В первом полугодии 2010 года допущено семь (четыре — в АППГ) фактов возбуждения уголовных дел после отмены постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. В то же время не допущено фактов отмен постановлений о возбуждении уголовного дела, в то время как в предыдущий отчетный период их было восемь, что свидетельствует о более взвешенном отношении следователей к оценке решения.

С.Т. Сазин отметил, что существенной проблемой стало увеличение удельного веса уголовных дел, оконченных с нарушением сроков расследования. За АППГ он составлял 17,3% от общего числа оконченных, а по итогам отчетного периода данный показатель составил 26,5% при количественном снижении оконченных производством дел. Основную массу таких дел составляют уголовные дела, по которым длительное время ведутся различного рода экспертные исследования, зачастую проводимые, по объективным причинам, в других регионах РФ. Увеличение сроков расследования связано, в частности, с отсутствием в регионе достаточного экспертного штата,

проводящего экспертизу контрафактной продукции. Отсутствует также молекулярно-генетическая экспертиза, что не позволяет своевременно раскрывать и качественно, в срок расследовать уголовные дела об убийствах.

Негативным фактором работы структурных подразделений Следственного управления в первом полугодии 2010 года остается возвращение прокурором в порядке п. 2 ч. 1 ст. 221 УПК РФ уголовных дел. В большинстве случаев причинами возвращения дел явились личная неорганизованность следователей, допущенных нарушения уголовно-процессуального законодательства при составлении процессуальных документов и обвинительного заключения, а также упущения руководителей следственных органов при направлении уголовных дел прокурору. За ненадлежащее исполнение служебных обязанностей, повлекшее за собой возвращение уголовных дел для дополнительного расследования, два руководителя следственных отделов, три заместителя руководителя следственных отделов и восемь следователей привлечены к дисциплинарной и материальной ответственности.

Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев по повышению качества следственных действий, улучшению раскрываемости преступлений, взаимодействию правоохранительных органов с властью. Практику межведомственных совещаний и семинаров силовых структур нужно продолжать и дальше. Главное, чтобы они приносили результаты.

Общее состояние преступности характеризуется некоторым снижением в первом полугодии 2010 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Это значит, что меры, принимаемые правоохранительными структурами, работают эффективно и их необходимо только усиливать. Следственными органами выработан неплохой опыт возмещения ущерба на стадии предварительного расследования уголовных дел, имеются положительные тенденции в раскрытии уголовных дел прошлых лет.

Одно из важнейших направлений деятельности, на котором акцентирует внимание руководство страны, — защита прав детей, прежде всего детей из социально неблагополучных слоев населения, детей-сирот. Преступ-

ления, совершаемые против несовершеннолетних, отличаются тяжестью и жестокостью. Первые шаги координационного совета по развитию ювенальной технологии в регионе считая сделанными в правильном направлении, подготовлены методические рекомендации, введена специализация следователей. Вопросы борьбы с преступлениями несовершеннолетних, с преступлениями против детства обсуждаются на заседаниях общественного совета при Следственном управлении СКП РФ по Орловской области, организуются встречи с учащимися. Очевидно, что этого пока недостаточно. Эту деятельность следует рассматривать как часть большой работы по предупреждению правонарушений и правовому просвещению, — отметил губернатор.

Особое внимание Следственным управлением в первом полугодии 2010 года уделялось профилактике преступлений и правонарушений и обеспечению безопасности, способствующих совершению преступлений. В адрес должностных лиц выносились соответствующие постановления, в частности, по факту гибели в пожаре людей в п. Верховье. А.П. Козлов высказал пожелание о необходимости проверки выполнения всех вынесенных предписаний по пожарной безопасности перед началом отопительного сезона.

Также губернатор акцентировал внимание на преступлениях экстремистской направленности. Они всегда резонансны и негативно влияют на общественное мнение, имидж власти, силовых органов. В подобных вопросах нельзя проявлять торопливость и поверхностность. Следует действовать строго в рамках Конституции РФ, а, учитывая специфику данных преступлений, необходимы и превентивные меры. Для этого надо иметь специальные знания, следственным органам всегда следует быть наготове.

А.П. Козлов уделил особое внимание проблеме, связанной с отсутствием в регионе собственной молекулярно-генетической лаборатории. Глава области предложил организовать проведение соответствующих экспертиз на базе Орловского референтного центра Россельхознадзора и Орловского государственного аграрного университета.

В заключение губернатор подтвердил готовность исполнительных властей оказывать ведомству необходимую поддержку, пожелал сотрудникам успехов в службе.

Антон УХИН.  
Фото Андрея САШИНА.



С.Т. Сазин и руководители территориальных органов правоохранительных структур на расширенном заседании коллегии Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области.

# Заседание областного Совета народных депутатов

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Сокращается объем ассигнований по областной целевой программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008—2012 годы» на 131,3 млн. рублей и по областной целевой программе «Создание системы кадастра недвижимости в Орловской области (2009—2011 годы)» — на 3,4 млн. рублей. При этом увеличиваются ассигнования по программе развития образования в Орловской области на 2006—2010 годы на 17,8 млн. рублей и принимаются обязательства по двум новым программам: долгосрочной областной целевой программе повышения уровня дорожной безопасности на 2010—2015 годы в сумме 27,5 млн. рублей и «Оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам области в 2010 году» — в сумме 0,8 млн. рублей.

Бюджетные ассигнования на реализацию федеральных целевых программ увеличиваются на 288,7 млн. рублей.

Также увеличиваются бюджетные ассигнования по межведомственной инвестиционной программе на 355,1 млн. рублей.

Дефицит областного бюджета возрастает на 780,7 млн. рублей и составит 2516,1 млн. рублей за счет включения в источники финансирования дефицита остатков средств на счетах в сумме 657,8 млн. рублей, а также возврата бюджетных кредитов, предоставленных муниципальным образованиям из областного бюджета в сумме 2,9 млн. рублей и юридическим лицам в сумме 120 млн. рублей. Депутаты приняли закон во втором чтении — окончательной редакции.

Законопроект «О внесении изменений в Закон Орловской области «О межбюджетных отношениях в Орловской области» вносит поправки, связанные с введением нового стандарта начального бюд-

жета образования и предусматривает введение в учебный план часов на внеурочную деятельность. С 1 сентября этого года определены 22 класса в школах Орла, Ливен, Мценска и Свердловского районов для отработки технологий введения федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования. В связи с введением федерального государственного стандарта количество часов по базисному учебному плану 1-й ступени обучения составит 35 часов, что увеличивает стоимость педагогической услуги и предполагает введение дополнительных нормативов финансирования. Закон был принят во втором чтении — окончательной редакции.

Депутаты рассмотрели законопроект «Об отдельных вопросах правового положения областных бюджетных и казенных учреждений Орловской области в связи с принятием Федерального закона от 8 мая 2010 года №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные

законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». Данный проект закона устанавливает до 1 января 2012 года форму финансирования государственного образовательного учреждения, дату, начиная с которой будет осуществляться зачисление в бюджет Орловской области доходов, полученных казенными учреждениями области от платных услуг, порядок использования областными бюджетами и казенными учреждениями полученных ими средств от оказания платных услуг или иной приносящей доход деятельности. Депутаты приняли закон во втором чтении — окончательной редакции.

Также во втором чтении — окончательной редакции — депутаты приняли Закон Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения». Закон ус-

танавливает административную ответственность за нанесение надписей, рисунков, графических изображений, расклеивание, вывешивание объявлений, листовок, афиш и т.д. в не отведенных для этих целей местах. Нарушение влечет наложение административного штрафа: на граждан — от одной тысячи до пяти тысяч рублей, должностных лиц — от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей, юридических лиц — от двадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.

Депутаты рассмотрели законопроект «Об уполномоченном по правам ребенка в Орловской области». Законопроект предоставляет уполномоченному по правам ребенка полномочия по взаимодействию с органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами, политическими партиями, общественными объединениями и средствами массовой информации, рассматривать жалобы граждан в связи с нарушениями прав ребенка, про-

водить проверки по поступившим жалобам, участвовать в разработке проектов законов Орловской области и других нормативных правовых актов в интересах прав ребенка.

Выступившие в ходе обсуждения этого вопроса председатели областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, первый заместитель губернатора и председатель правительства Орловской области Б.М. Коновалов, председатель комитета по законодательству, государственному строительству и правопорядку М.В. Корнев отметили, что принятие данного закона позволит обеспечить эффективность защиты прав и интересов ребенка на территории Орловской области.

Большинством голосов Закон «Об уполномоченном по правам ребенка в Орловской области» был принят во втором чтении — окончательной редакции.

На сессии были рассмотрены и другие вопросы.  
Вячеслав КОЛДОМОВ.

НЕВЕРОЯТНОЕ, НО ОЧЕВИДНОЕ

## «Болхов — жемчужина России», или На что расходуются бюджетные деньги района

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

### Чужой среди своих

Надо отметить, что Болховский район далеко не донор, а глубокий дотационник. Доля собственных доходов в 2008 году составляла 33,3 процента, или 77985 тысяч рублей. Из областного бюджета район получил 148431,2 тысячи рублей. Приблизительно такие же суммы были и в 2009 году. Однако, похоже, это не мешало районной власти удовлетворять все свои притязания. Через два года после избрания главой района бывший учитель забыл, как тяжело нынче приходится работникам образовательных учреждений и что значит жить до зарплаты до зарплаты.

По результатам проверки контрольного управления аппарата губернатора и правительства Орловской области установлено, что в 2009 году в районе допускалось нецелевое использование средств субвенций на выплату заработной платы в учреждениях образования в общей сумме 7,5 млн. рублей. Так, в мае 2009 года район задолжал учителям более 675 тысяч рублей, в следующем месяце задолженность выросла до 2 миллионов 277 тысяч рублей. Только в конце 2009 года учителям наконец отдали заработанное.

Конечно, бывает всякое. В связи с экономическим кризисом многие бюджеты опустели, задержки зарплаты стали не редкостью. Однако проблемы мировой экономики никак не были связаны с проблемами учителей из Болховского района. Деньги на счете у администрации были — и свои, и перечисленные из областного бюджета, однако она не торопилась отдавать их учителям. Иными словами, область переводила району деньги на зарплату учителям, а район «перехватывал» из этих средств на свои нужды. А в чем нуждались глава Болховского района?

### «ЗОЛОТОЙ» АЛЬБОМ

В ноябре 2008 года Болховская районная администрация заключила договор с издательством «Вешние воды» «на создание частей альбомов «Болхов — жемчужина России». Издательство должно было подготовить рукопись книги, художественно ее оформить, разработать окончательный макет и представить принт-файлы будущего издания.

В итоге за свою работу «Вешние воды» получили 297,1 тыс. рублей. В.А. Кирилловым подписан акт сдачи-приемки работ, из которого следует, что все вышеозначенные работы выполнены в срок и в полном объеме. Однако на момент проверки ни рукописи, ни макета книги, ни принт-файлов найти так и не удалось. Скорее всего, теперь их поисками займутся сотрудники правоохранительных органов.

Не один Кириллов в Болховском районе питает особую слабость к полиграфическим изданиям, считая, что книга — лучший подарок. Так, глава Злынского сельского поселения В.А. Сорнаев в июле 2009 года заключил договор все с тем же издательством «Вешние воды». На этот раз было приобретено три тысячи экземпляров альбома «Болхов. Колокольчик имья твоё...» и пять тысяч наборов открыток «Болхов». Всего на сувенирную

продукцию было потрачено 1538,6 тыс. рублей. На момент проверки данная сувенирная продукция на балансе администрации сельского поселения не значилась. Часть ее, а именно 1850 экземпляров книги и 3050 наборов открыток, была обнаружена в районной администрации.

В.А. Сорнаев объяснил, что часть полиграфической продукции была продана на аукционе. За нее выручили 75,5 тыс. рублей. А часть, на сумму 727 тысяч рублей, уже подарена различным организациям, юридическим и физическим лицам. Царский подарок, особенно если учесть, что первоначальный бюджет Злынского сельского поселения на 2008 год утвержден в сумме 679,3 тыс. рублей, где собственные доходы составляли всего 43 процента, или 291 тысячу рублей. В 2009 году бюджет сельского поселения неожиданно вырос в два раза и составил 1242,5 тысячи рублей, и собственные доходы возросли до 828 тысяч рублей. По всей видимости, глава сельского поселения «потерял голову» от такого подарка судьбы и решил потратить 90 процентов доходов сельского поселения на книги о родном крае.

Что уж тут скажешь! Щедрые люди живут в Болховском районе. Помимо книг и открыток в 2008 году районная администрация в качестве презентов купила у компании ООО «ЧасПромо» часов на сумму 145 тысяч рублей.

Остается только добавить, что с большинством деловых партнеров районная и сельская администрации рассчитывались наличкой, чем нарушили Федеральный закон № 94. Дело в том, что Центробанком РФ установлен предельный размер суммы расчета наличными деньгами между юридическими лицами по одной сделке — 100 тысяч рублей.

### РЕМОНТ — ДЕЛО ПРИБЫЛЬНОЕ?

Покупая сувенирную продукцию для нужд администрации, глава Болховского района нарушил сразу несколько федеральных законов. В заключении специалистов контрольного управления аппарата губернатора и правительства Орловской области сказано, что районной администрацией было необоснованно заключено муниципальных контрактов на 26,1 млн. рублей и что большинство из них заключались с единственным участником, минуя конкурсный отбор — то есть по личному отбору главы района. Не было также первоначальных смет, проверки фактического исполнения работ. По аналогичной схеме ремонтировались школы, детские сады и объекты культуры. В числе подрядчиков — ОАО, ООО, индивидуальные предприниматели.

В конце 2008 года в Болховском районе был объявлен и проведен открытый аукцион по капитальному ремонту кровли районного Дома культуры. В результате был заключен муниципальный заказ на сумму 1235,8 тыс. рублей. В это же время распоряжением главы Болховского района заключен еще один заказ на капитальный ремонт МДОУ «Детский сад № 4» путем закупа котировок, то есть без торгов, но с выделением лотов, что противоречит закону. На ремонт детского сада было выделено

1839,6 тысячи рублей. Благодарный порыв районной власти привести объекты социальной сферы в порядок достоин всяческих похвал, если бы не несколько «но».

Открытый аукцион на ремонт Дома культуры на самом деле был не таким уж открытым. Информация о сроках его проведения, которую ознакомили для всех, не соответствовала той, которая в итоге была записана в муниципальном контракте. Удобный способ отсеивать навязчивых предпринимателей, желающих поучаствовать в аукционе, — поставить нереальную задачу для строителей. Новый график ремонтных работ был утвержден главой Болховского района.

Что касается детского сада, то по-настоящему ремонт в нем начался, только когда другой детский сад № 1 был закрыт по решению суда, его здание было признано аварийным. Детей были вынуждены перевести в детский сад № 4, который все еще находился в стадии ремонта. В конце февраля 2009 года глава района в срочном порядке заключает новый договор на завершение капитального ремонта детского сада с единственным подрядчиком на сумму 2507,3 тыс. рублей.

Специалисты Управления по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области и Орловского филиала ФГУ «Федеральный центр ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов» проверили документацию и качество ремонтных работ. В результате выявлен ряд нарушений. Так, была завышена стоимость самого ремонта: некоторые работы не были выполнены или выполнены некачественно, одна и та же часть работ проходила сразу по нескольким сметам, а значит, оплачена была дважды, а то и трижды. Кроме того, отсутствовала часть проектно-сметной документации, в актах приема выполненных работ отсутствовали расчеты потребности в материальных ресурсах, паспорта и сертификаты на материалы. Проверка показала, что общая сумма необоснованного расходования бюджетных средств при ремонте детского сада и Дома культуры составила 432,1 тыс. рублей.

### ГЛАВА — ПРОТИВ

Глава Болховского района В.А. Кириллов не согласен с выводами специалистов контрольного управления аппарата губернатора и правительства Орловской области. По его утверждению, решение о срочном ремонте детского сада без объявления торгов было принято после того, как суд вынес решение о закрытии другого детского сада. Спрогнозировать, когда и какое решение примет суд, было невозможно, а значит, возникли обстоятельства непреодолимой силы». Закон разрешает в таких ситуациях не объявлять конкурсов и торгов. Другие сделки глава района не прокомментировал.

...Неприятная вышла история. Когда-то третий президент США, дипломат, просветитель Томас Джефферсон сказал, что «все искусство управления состоит в искусстве быть честным». Но, похоже, не всем под силу это искусство.

Юлия КОРОЛЕВА.

ПРОБЛЕМЫ ЖКХ



## Не живут, а выживают...

Покосившийся двухэтажный двенадцатиквартирный дом № 10 по улице Полярной трудно назвать жилым: огромные щели в стенах, скошенные оконные и дверные блоки, не имеющие плотного затвора, отслаивающаяся и трескающаяся штукатурка фасада, из разрушенного местами цоколя вываливаются кирпичи... Заходим в подъезд: дощатые полы, которые лежат на земле, в некоторых местах начали гнить, щели в стенах — почти в палец толщиной, оголенная проводка... С трудом верится, что люди могут жить в таких нечеловеческих условиях.

Несколько десятилетий они не живут, а выживают в своих квартирах с печным отоплением, без санузла (все удобства во дворе), по соседству... с мышами. Построенный в далеком 1959 году (по словам самих жильцов, как временное жилье на десять лет), этот дом уже давно не соответствует требованиям, которым должно отвечать жилое помещение. Подобающее заключение было дано после обследования дома № 10 по улице Полярной в январе нынешнего года Орловской городской межведомственной комиссией Управления по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области.

— В морозы в квартирах комнатная температура не превышает 10 градусов тепла, сквозняки здесь постоянные. А туалет стал общественным, потому что не закрывается и находится рядом с дорогой. За водой ходим на колонку, — рассказывают жильцы и добавляют, что все эти трудности меркнут по сравнению с тем страхом, который ежедневно испытывает каждый из них, находясь в своих квартирах: не сегодня, так завтра это полувековое, гниущее изнутри и снаружи, строение может рухнуть!

— И куда мы только обращались! — говорит одна из жительниц дома, показывая толстую кипу бумаг: жалоб, письменных ответов чиновников, заключений экспертных комиссий. — Только по-прежнему никаких изменений. Правда, обещали, что до решения вопроса о переселении в наш дом будет проводиться текущий поддерживающий ремонт, — продолжает женщина и протыгивает мне очередное письмо-отчет о том, что в 2007 году были произведены ремонт цоколя и фасада дома, ремонт полов и остекление рам в подъездах, а также кровли. Как говорят возмущенные жильцы, рабочие заме-

нили только несколько досок пола и на скорую руку заделали фасадные дыры. И внешний вид (состояние) дома — яркое подтверждение их слов. На втором этаже стена набухла и деформировалась до такой степени, что оконная рама того и гляди вывалится из проема. Вряд ли этот барак можно отремонтировать.

В 2008—2011 годах в рамках реализации Федерального закона «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» решение проблемы переселения жильцов из ветхих домов стало возможным на региональном уровне. По закону для включения в региональные программы многоквартирные дома должны быть признаны аварийными и подлежащими сносу до 1 января 2007 года. Согласно документам, дом № 10 по улице Полярной был признан аварийным и подлежащим сносу только в декабре 2009 года. Хотя, как утверждали жильцы, городские чиновники давно признавали этот дом аварийным, но это были лишь слова.

Из мэрии пришел ответ, что в настоящее время в связи с дефицитом денежных средств в бюджете без государственной и региональной финансовой поддержки муниципальные власти осуществить мероприятия по переселению граждан из аварийного дома пока не могут.

А тем временем случаи обрушения ветхих жилых домов в Орле перестают быть редкостью. Не так давно подобный случай произошел в центре города: обрушилась часть фасада старого дома на улице Ленина, и только по счастливому стечению обстоятельств никто не пострадал.

Светлана АНИСИМОВА.  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Как изменился региональный рынок труда за первое полугодие нынешнего года? Какие тенденции отмечают здесь специалисты областного управления труда и занятости населения?

По данным отдела программ занятости и рынка труда этого управления, в январе — июне 2010 года в центры занятости населения обратились почти 55 тыс. человек (на 10,4% меньше, чем за соответствующий период 2009-го), из них 14,8 тыс. человек — за содействием в поиске работы.

Численность безработных, состоящих на учете в органах службы занятости области, составила 7,3 тыс. человек (на 7,3% меньше, чем в первом полугодии 2009 г.).

В июне 2010 года уровень фикси-

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

## БЕЗРАБОТИЦА ДОЛЖНА СНИЖАТЬСЯ

рванной безработицы стабилизировалась на отметке 1,8%.

Численность работников, занятых неполное рабочее время, находящихся в простое, в отпусках по инициативе администрации, на начало июля т. г. составила 4,4 тыс. человек. С начала нынешнего года с предприятий области уволено по сокращению численности или штата, ликвидации организации 1,5 тыс. человек. О предстоящем увольнении — до конца сентября — предупреждено 973 работника 21 предприятия.

При этом специалисты отдела программ занятости и рынка труда отмечают, что общее число заявленных в службу занятости вакансий по сравнению с началом года увеличилось в 2,1 раза и составило почти 5 тыс. единиц.

Из общего числа граждан, обратившихся в органы службы занятости населения в поиске работы, трудоустроено 8,4 тысячи человек. В оплачиваемых общественных работах в течение минувших шести месяцев приняли участие 1,9 тыс. безработных.

С начала текущего года в программе дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Орловской области, на 2010 год приняты участие почти 7,9 тыс. человек.

На опережающее профессиональное обучение направлено 392 работника.

В общественных (временных) работах приняли участие 6,7 тыс. работников, находящихся под угрозой увольнения на 103 предприятиях.

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

### США «ПРОМОРГАЛИ» УТЕЧКУ ИНФОРМАЦИИ

Беспрецедентная утечка секретных американских документов, касающихся военной операции в Афганистане, может иметь серьезные последствия для армий США и их союзников.

Глава Пентагона попросил представителей Федерального бюро расследований оказать содействие в расследовании обстоятельств широкомасштабной утечки, подчеркнув при этом необходимость аккурратного обращения с оперативной информацией для того, чтобы снизить риск подобных утечек в дальнейшем.

Подборка служебных документов, касающаяся всех аспектов проведения операции союзников в Афганистане с января 2004 года по декабрь 2009 года, была опубликована в понедельник на сайте WikiLeaks. По заявлениям представителя сайта, подборка включает более 90 тысяч документов. Ее основу составляют рапорты американских командиров различного уровня о проведении операций, описывающие подробности боевых действий и содержащие подробное описание их последствий.

Большинством голосов Закон «Об уполномоченном по правам ребенка в Орловской области» был принят во втором чтении — окончательной редакции.

На сессии были рассмотрены и другие вопросы.  
Вячеслав КОЛДОМОВ.

ГОРОЖАНЕ ТРЕБУЮТ

### ОТСТАВКИ МЭРА В НЕМЕЦКОМ ГОРОДЕ ДУЙСБУРГЕ, где 24 июля в результате давки на фестивале погиб 21 человек, прошла демонстрация с требованием отставки мэра города Адольфа Зауэрланда, которого многие считают ответственным за гибель людей.

Перед зданием городской ратуши собралось около 300 человек, которые выкрикивали лозунги, требуя от Зауэрланда уйти. Сам мэр виновным себя не считает и в отставку не уйдет.

Адольфа Зауэрланда винят в том, что городские власти не уделили должного внимания обеспечению безопасности мероприятия, проигнорировав многочисленные предупреждения со стороны полиции и органов строительного надзора, которые указывали, что проводить многолюдный фестиваль на территории старого вокзала небезопасно.

В правительстве земли Северный Рейн — Вестфалия, на территории, где располагается Дуйсбург, подвергли критике занятого мэром позицию. Премьер-министр земли Ханнелора Крафт отметила в этой связи, что, хотя Адольф Зауэрланд может и не быть виновным юридически, тем не менее как бургомистр он несет ответственность за действия городских властей.

ЖЕНЬШЕНЬ В СЧЁТ ДОЛГА

### Оригинальную «валюту» придумала Северная Корея для своих расчетов за государственные долги. Пхеньян уведомил Прагу, что намерен часть своего долга вернуть поставками целительного корня женьшеня.

Корейская Народно-Демократическая Республика выразила желание поставить в Чешскую Республику в счет погашения долга «корень жизни» на общую сумму в 500 тыс. долларов США, что составит около 400 тонн. Учитывая, что Чехия импортирует ежегодно не более полутора тонн женьшеня, северокорейских поставок хватит ей почти на три сотни лет при нынешних темпах потребления.

КНДР является десятым крупнейшим должником Чешской Республики. Займы Северная Корея брала еще во времена существования социалистического лагеря. Деньги были потрачены на закупку трамваев и вагонов. Общая сумма долга КНДР Чехии составляет около 10 млн. долларов.

ПАКИСТАН — ВО ВЛАСТИ СТИХИИ

### Число жертв наводнений, вызванных муссонными дождями, на северо-западе Пакистана превысило 250 человек. Десятки тысяч остались без крова.

Наиболее сильно от стихии пострадала провинция Хайбер-Пахтунхва, где многие населенные пункты оказались отрезанными от внешнего мира. Сотни тысяч местных жителей понесли колоссальный ущерб. Их дома затоплены из-за непрекращающихся проливных дождей, которые начались еще во вторник. Помогают людям только спасатели на катерах: вертолеты не могут взлетать из-за плохих погодных условий. Пакистанские чиновники признают, что еще никогда не сталкивались со столь сложной ситуацией.

По сообщениям информагентств.

Соб. инф.

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Конкурсный управляющий ООО «Транс-Холод» извещает о проведении 14.09.2010 года в 11.00 местного времени публичных торгов по продаже имущества ООО «Транс-Холод» (г. Орел, ул. Ломоносова, 6) в форме открытого аукциона.**  
**Адрес проведения торгов:** 302025, г. Орел, Московское шоссе, 137, корп. 1.

**Сведения об организаторе торгов:** конкурсный управляющий ООО «Транс-Холод» Новикова И.А., адрес: 302025, г. Орел, Московское шоссе, 137, корп. 1, тел. 8 (4862) 33-61-72.

**Предмет торгов** — имущество должника, реализуемое 1 лотом:

**ЛОТ №1**  
— готовая продукция (оргтехника, холодильники, пылесосы, фены, утюги),  
должностная задолженность.

**Начальная стоимость лота:** 627 820,00 руб.  
Размер задатка составляет 10% от начальной цены лота. Шаг торгов — 5% от начальной цены лота.

**Заявки на участие в аукционе принимаются** в рабочее время (московское) (с 9.00 до 18.00) с 9.08.2010 г. до 10.09.2010 г. по адресу: 302025, г. Орел, Московское шоссе, 137, корп. 1, тел. 8 (4862) 33-61-72.

Ознакомление с документами и осмотр имущества проводится по письменному запросу заинтересованных лиц. Адрес направления запросов: 302025, г. Орел, Московское шоссе, 137, корп. 1, тел./факс 8 (4862) 33-61-72.

**К участию в торгах допускаются** юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с законодательством РФ, своевременно подавшие заявку и внесшие задаток для участия в торгах, представившие надлежащим образом заверенные документы, определенные ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

**Победителем торгов будет признан участник,** предложивший наиболее высокую цену. Лицо, признанное победителем, и организатор торгов в день проведения торгов подписывают протокол.

**14.09.2010 г. организатор подводит результаты торгов по месту их проведения.**

Договор купли-продажи имущества должника должен быть заключен не позднее чем через десять дней после подписания протокола о результате торгов.

Оплата цены имущества осуществляется в течение 30 (тридцати) дней с момента подписания договора купли-продажи.

Задаток в размере 10% от начальной цены лота вносится претендентом одним платежом до 10.09.2010 г. включительно по следующим реквизитам:

ООО «Транс-Холод»  
ИНН/КПП 5753021376/575301001  
Рас. сч. 40702810200130000286  
Кор. сч. 30101810000000000765  
КБК 045402765  
ФЗАО «Газэнергопромбанк» г. Орел.  
В случае заключения договора купли-продажи с победителем торгов, последним осуществляется оплата имущества должника по названному выше реквизитам.

**Романов Евгений Александрович,** собственник одной земельной доли, а также представитель от имени собственника одной земельной доли размером 6,5 га каждая, в том числе пашни 5,64 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 3877 га, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской р-н, Гуторовское сельское поселение, СПК «Первое Мая», с. Гуторово, находящийся в общей долевой собственности 592 граждан,

**ИЗВЕЩАЕТ**  
о намерении собственника выделить земельный участок общей площадью 13 га, в том числе пашни 11,28 га, в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

пашня: производственный участок №2, полевой севооборот №2, поле IV-2, юго-восточная часть рабочего участка №3 с кадастровым номером 57:09:0020201:309.

Пастбища примыкают к северо-западной окраине пос. Зеленая Роща, кадастровый номер 57:09:0020201:310.  
Информацию о собственниках земельных долей, желающих выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местоположении выделяемого участка можно получить у представителя собственников земельных долей Романова Евгения Александровича.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Романову Евгению Александровичу лично под роспись либо направляются по адресу: 303213, Орловская область, Кромской район, с. Гуторово, д. 40 по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.  
Контактный телефон 8-919-202-85-00.

**Ставцева Татьяна Вячеславовна,** представитель от имени собственника одной земельной доли общей площадью 6,0 га, в том числе пашни 4,8 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: ТОО «Становолодское», Орловская область, Орловский район, находящийся в общей долевой собственности граждан,

**ИЗВЕЩАЕТ**  
о намерении собственника выделить один земельный участок площадью 6,0 га, в том числе пашни 4,8 га, в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности граждан на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

бригада №2, полевой севооборот №2, поле №4, рабочий участок №1 (часть). Данный земельный участок примыкает к юго-западной стороне к выделяемому земельному участку Ступина А.Г., восточной стороной — к балке Ближняя Имшерка.

Информацию о собственнике земельной доли, желающем выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местоположении выделяемого участка можно получить у представителя собственника земельной доли Ставцевой Татьяны Вячеславовны.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственника земельной доли Ставцевой Татьяне Вячеславовне лично под роспись либо направляются в её адрес: 302029, г. Орел, ул. Лазо, д. 22, кв. 43 по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.  
Контактный телефон 8-919-202-86-93.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
**Форма торгов:** открытый аукцион.

**Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика:** ОГУ «Орелгосгаззачник», 302026, г. Орел, ул. МОПРа, 42, тел. 8 (4862) 77-13-79, [ozstorg@orel.ru](mailto:ozstorg@orel.ru).

**Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган):** департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 8 (4862) 76-01-92, [dty@adm.orel.ru](mailto:dty@adm.orel.ru).

**Предмет государственного контракта:** ремонт покрытия улицы Комсомольской (от Карачевского шоссе до ул. Кромской), г. Орел.

**Объем выполняемых работ:** протяженность — 2,374 км. Фрезирование существующего покрытия. Устройство выравнивающего слоя из высокопористой асфальтобетонной смеси. Укладка армирующей геосетки. Восстановление покрытия из асфальтобетонной смеси. Ремонт коммуникаций, пересечений и примыканий, тротуаров и лестничных спусков. Ремонт и установка бортового камня.

**Начальная (максимальная) цена государственного контракта:** 30 918 518 рублей.

**Место выполнения работ:** г. Орел.

**Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт:** документация об аукционе предоставляется бесплатно в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а со 2 августа 2010 года до 10.00 23 августа 2010 года. Документация об аукционе размещена на сайте Орловской области по адресу: [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).

**Место, дата и время проведения аукциона:** г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 25 августа 2010 года в 10.00 (время московское).  
Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

### КОЛПНЯНСКИЙ РАЙОН

## В гостях у сельского Дома культуры

**На прошлой неделе с целью обмена опытом состоялся выездной семинар для работников культурной сферы во главе с начальником отдела культуры Л.А. Баклановой.**  
**Он прошел на базах Спасского и Яковского СДК.**

В семинаре приняли участие директора и художественные руководители сельских Домов культуры. Семинар был посвящен теме «Формы и методы клубной работы по военно-патриотическому воспитанию».

В Спасском СДК участников семинара встретила директор И. Рыбина. Она охотно поделилась своими наработками, провела экскурсию по прилегающей к учреждению территории, рассказала об особенностях интерьера здания. Гости оценили прекрасно оформленный актовый зал и танцевальную площадку.



### ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН

## «Судьба моя — в судьбе района»

**Под таким названием работники Троснянской районной библиотеки оформили книжную выставку, посвященную 25-летию со дня возрождения Троснянского района.**

Представленные на ней материалы вызвали большой интерес у широкого круга читателей, причем не только касающиеся Троснянского района, но и орловского края в целом.

Из материалов, полученных из областной библиотеки имени Бунина, можно узнать об основных экономических показателях Троснянского района (тогда ещё Курской области, так как речь идет о 1935 году, когда образования района). Во время населения Троснянского района составляло 36646 человек, из них рабочих и служащих — 620 человек. В районном центре Тросна проживало

3663 человека, из них 200 человек — рабочие и служащие. Промышленных предприятий не было. Имелись две школы — начальная и неполная средняя. Издавалась районная газета.

В Троснянский район входило 13 сельсоветов со 110 населенными пунктами.

На территории Жерновецкого сельсовета на местном сырье работал Мухановский пенквозавод мощностью 64 тонны волокна в год.

Это лишь краткий экскурс в историю создания района. Более полную информацию читатели могут получить в районной библиотеке.

**Н. МИХАЛКОВА.**

### МАЛОАРХАНГЕЛЬСКИЙ РАЙОН

## Завершается засыпка семян

**На 29 июля во всех категориях хозяйств обмолочено 20,1 тыс. га зерновых, зернобобовых культур, что составляет 70 процентов от общей площади полевов.**

**Намолочено 55,2 тысячи тонн зерна при средней урожайности 22 ц/га.**  
Завершили уборку хлебов в ТНВ «Суровцев и К», СПК имени Кирова, в филиале №8 «Александровский».

Хозяйства полностью засыпали и подготовили семена озимых культур. В настоящее время завершается засыпка семян яровых.

Неплохо ведется подготовка почвы под посев озимых культур. Лучшие результаты этой работой справляются в филиалах №7 «Малоархангельский» и №8 «Александровский», ТНВ «Суровцев и К».

Хорошо ведут подъем зяби в ООО «Дубо-

вицкое», ООО «Орелгроинвест», филиале №8 «Александровский».

**Соб. инф.**

## Ремонтируются дороги и тротуары

**Ежегодно в Малоархангельском районе проводится ремонт дорог и тротуаров. Не исключением стал и нынешний год.**  
Как рассказала глава М.А. Русанова,

вопросы его благоустройства в администрациях района и города находятся на одном из первых мест. И многое сделано по их решению, например, по ремонту дорог и тротуаров. В нынешнем году на этот вид работ в соответствии с областной программой выделено 1,5 миллиона рублей. На эти средства отремонтированы подъезд к дороге по переулку Березовому, участки дорог по переулку Красноармейскому, улице Калинина.

**А. РУСАНОВА.**

### ХОТЫНЕЦКИЙ РАЙОН

## Жатва преодолела Экватор

**Уборка зерновых культур в районе преодолела экватор.**

На вчерашний день хлеба обмолочены более чем с 10 тысяч гектаров. Средняя урожайность превысила 28 центнеров с гектара.

Первыми в районе завершили обмолот хлебов труженики СПК «Богородицкое». Они убрали 882 гектара зерна всех культур. Земледельцы СПК «Победа Октября» полностью обмолотили озимые культуры. Урожайность составила 30 центнеров с гектара. Сейчас механизаторы заканчивают обмолот ячменя, одновременно готовят почву и семена для сева озимых культур. Половину своего зернового клина убрали труженики ООО «Нива-Хотынец». Урожайность здесь самая высокая — 37,7 центнера с гектара. Одновременно они готовят к севу озимых: обработаны чистые и занятые пары, заготовлено 318 тонн первоклассных семян. Наравняют темпы уборочных работ механизаторы ООО «Орловский лидер» филиал №4 Агрофирма «Хотынецкая». За световой день комбайнеры обмолачивают до 300 гектаров хлебов. Хорошо идет дела в ТНВ «Мещеряков и К», ООО «Текнино», фермерских хозяйствах.

**Соб. инф.**

### ЛИВЕНСКИЙ РАЙОН

## На финише жатвы

**14 сельскохозяйственных предприятий уже полностью завершили жатву хлебов, в ближайшие три-четыре дня уборка зерновых и бобовых культур, кроме гречихи, будет закончена и в Ливенском районе в целом.**

На 30 июля на ливенских полях было намолочено 157 тысяч тонн зерна, при этом основную «валовку» дали, как обычно, озимые хлеба. Средняя урожайность озимой пшеницы пока складывается на уровне 26,3 центнера с гектара. Экстремальная засуха, а на территории района за последние три месяца не выпало практически ни одного дождя, заметно ухудшила условия вегетации всех сельскохозяйственных растений, негативно сказавшись на урожайности. Среднее снижение урожайности озимых оценивается в 10 центнеров с гектара.

И все же и в этих условиях ряд предприятий обеспечил достаточно высокую отдачу полей.  
— Там, где по полной дозе провели две весенние подкормки азотными удобрениями и полностью выполнили необходимый объем работ по защите растений, — комментирует начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ливенского района А.Л. Агарков, — там и в условиях жестокой засухи добились хорошей урожайности.  
От 33 до 39,8 центнера зерна озимых намолотили с каждого гектара уборочные отряды ОАО «Сосновка», «Коротыши», ТНВ «Речица», СХП «Бараново» агрофир-

мы «Сельхозинвест» и ЗАО «Орловское».

Определились свои лидеры и по отдаче яровых зерновых. Наибольший урожай яровой пшеницы получили в КХ «50 лет Октября».

В трудовом соперничестве комбайнеров района на сегодняшний день впереди в классе энергонасыщенных комбайнов — Г.Н. Антипов (агрофирма «Сельхозинвест») с намолотом 2531 тонна, на комбайне «Акрос» — А.Н. Полушин с намолотом 1207 тонн, в последнем классе больше всех на комбайне «Вектор» намолотил И.А. Болотский из АОНП «Успенское» — 754 тонны.

Завершая уборку урожая нынешнего года, здесь вплотную затеваются и об урожае будущем. Планируется еще на три тысячи гектаров увеличить посевы озимых зерновых культур и довести их общую площадь до 44,7 тысячи гектаров. Подготовлено к августовской посевной 17,7 тысячи гектаров паров.

**Юрий СЕМЁНОВ.**

### ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

## Уборку закончили

**Первыми завершили уборку ранних зерновых культур в Верховском районе земледельцы ЗАО «Славянское» (1534 га), СПК им. Мичурина (1350 га) и ООО «Космаковка» (195 га).**

На круг славянские хлеборобы собрали по 42,1 центнера с гектара, в ООО «Космаковка» — по 33,1 ц/га, в СПК им. Мичурина — по 25,1 ц/га.

Закончили уборку урожая и многие крестьянско-фермерские хозяйства района.

## Зерно — в рукава

**В ООО «Пульс Агро» заканчивается реконструкция тока. На этот год компания запланировала реконструировать ток, закупить и установить новое оборудование.**

Инвестиционные расходы были предусмотрены в сумме более 60 млн. рублей. Большая часть средств уже освоена. К началу уборки отремонтировали весовое хозяйство с разовой пропускной способностью 60 тонн, привели в порядок зерносклад, где можно разместить почти три тысячи тонн продукции. В стадии реконструкции находятся и другие производственные помещения.

В этом году хозяйство отказалось от услуг элеватора. Зерно будет храниться в специальных установках — так называемых рукавах, монтаж которых завершается.

Сейчас на току ООО «Пульс Агро» ведется сортировка зерна, его засыпают в склад, также благоустраивается прилегающая территория.

В ближайшее время все строительные и ремонтные работы будут завершены.

**Ольга СТЕПИНА.**

### ЛИВНЫ

## В гости в Белоруссию

**Делегация города Ливны во главе с первым заместителем главы администрации города Л.В. Деревягиним приняла участие в мероприятиях по случаю празднования дня города Кобриня (Белоруссия).**

Подобные обмены делегациями благоприятно сказываются на развитии добрососедских отношений дружественных народов, способствуют взаимному

восприятию всего лучшего, что есть в практике хозяйствования муниципальных образований. В ходе праздничных мероприятий особое внимание уделялось

пропаганде национальной культуры братских славянских народов.

Во время этой поездки, совпавшей с 65-летием Великой Победы, представители ливенской общественности воспользовались возможностью посетить Брестскую крепость и другие памятные места — в Белоруссии свято хранят память о Великой Отечественной войне.

**Соб. инф.**

### ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН

## Книжное лето

**Двери детской районной библиотеки п. Долгое всегда гостеприимно открыты для ребят. Лето — пора школьных каникул, и у ребят появилось много времени для чтения.**



Что же почитать? Мир книги такой необычный, все книги такие интересные... Ребятам пришла на помощь книжная выставка «Книжное лето», оформленная в детской библиотеке.

Летом даже можно устанавливать рекорды: кто больше прочитает книг? По этому поводу детская библиотека объявила конкурс «Лидер чтения. Лето-2010».

А ещё был объявлен конкурс «Мастер золотые руки»,

на который ребята могут представить изготовленные своими руками украшения из ягод, ракушек, лесных даров; лучшие самодельные летние шляпы и оригинальные летние открытки; поделки из природного материала, а также коврики из опавшей листвы.

Недавно ребята собрались в библиотеке, чтобы пообщаться, поиграть. Разделившись на две команды «Солнечные зайчики» и «Ро-

машка», они придумывали летние рифмы, рисовали матрешку на воздушных шарах, устраивали конкурс «Лето красное».

А закончилось всё сладким столком.

Впереди ребят ждет ещё много интересных летних мероприятий. Приходите в нашу библиотеку — не пожалеете!

**О. КОРОГОДИНА,**  
Заведующая детской районной библиотекой.  
Фото Н. ГОЛОВИНОЙ.

### КРАСНОЗОРЕНСКИЙ РАЙОН

## Сахарная свёкла не подведёт

**В ООО «Краснозоренское» впервые в этом году посеяли сахарную свеклу.**

Эта рыночная культура занимает 200 гектаров. Свекловоды сельхозпредприятия все работы по уходу за посевами выполняли в соответствии с научными рекомендациями, поэтому рассчитывают на высокий урожай, тем более что недавно прошли дожди. Дождевая влага позволит набрать сахарности корням и вес, и сахаристость.

Как считает генеральный директор сельхозпредприятия С.В. Казаков, выращивание сахарной свеклы принесет хозяйству дополнительную прибыль. Уже на будущий год посева свеклы планируется расширить до 1000 гектаров. Вся необходимая для этого техника в хозяйстве имеется.

**Т. БЫКОВСКАЯ.**

### КРОМСКОЙ РАЙОН

## Новый водопровод

**Долгое время жители домов по улице Комсомольской и в переулке Вожовском испытывали большие трудности с водоснабжением — старый водопровод обветшал.**

Недавно эта проблема была решена. Работы по строительству сетей наружного водопровода в поселке Кромки проводило ООО «Электросвет» (генеральный директор А.А. Марин).

Работа была проведена на высоком профессиональном уровне и в сжатые сроки.

Теперь жители улицы Комсомольской и переулка Вожовского обеспечены бесперебойной подачей воды.

**Соб. инф.**

### КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

## Проверка ветром

**Вновь жители дома № 3 микрорайона «Березовский» выражают недовольство по поводу качества капитального ремонта их дома. И на этот раз основные претензии предъявляют к новой крыше.**

После обращения жителей в администрацию и прокуратуру района рабочие снова появились на крыше. Часть ее была приведена в порядок, но не все недостатки устранены.

Тогда на сходе жильцов

дома было принято решение написать письмо в администрацию сельского поселения с просьбой не подписывать акт приемки дома, пока не будут устранены все недостатки.

Но пока комиссия ведет

проверки, а жители ждут ответа на свои заявления, в судьбу дома вмешалась стихия. 27 июля независимую экспертизу провел ветер. Кусок настла на восточной части крыши (там, где передельвать покрытие не стали) задрался вверх почти на полметра. Брак в работе, как говорится, налицо. Осталось подождать, сделают ли ремонтники правильные выводы.

**Соб. инф.**



## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Конкурсный управляющий Романчин Вячеслав Иванович (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, [orp@rekom.ru](mailto:orp@rekom.ru), тел. 8 (4862) 54-21-95), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 4.09.2009 г. по делу № А48-5296/2008 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО «Орелгазпромснаб».

**Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: закрытая.**  
**Предметом торгов является следующее имущество:**

№ лота	Наименование и краткая характеристика объекта оценки	Начальная цена лота, рублей
<b>Недвижимое имущество, расположенное по адресу: г. Орел, ул. Северная, д. 9</b>		
1	Склад металлургический, 1-этажный, общая площадь 220,90 кв.м	627 120,00
2	Здание склада, 1-этажный, общая площадь 195,7 кв.м	855 090,00
<b>Ценные бумаги</b>		
3	Пакет обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Пшеница» размером 113 417 364 шт. (77,08%)	0,90
<b>Права требования</b>		
4	ОАО «Пшеница Сосковская» (ИНН 5723001742, Орловская область, Сосковский район, с. Рыжково)	210 600,00
5	ОАО «Пшеница» (ИНН 5720009461, г. Орел, ул. Северная, 9)	312547 770,00
6	ОАО «Пшеница Покровская» (ИНН 5721002846, Орловская область, Покровский район, п. Покровское, ул. Дубровинского, 85)	73 328 130,00
7	КФХ «Романов» (ИНН 5721000870, Орловская область, Покровский район, с. Смирные)	5 597 550,00

№ лота	Наименование и краткая характеристика	Год выпуска	И н в номер	Заводской номер	Начальная цена лота, рублей
<b>Сельскохозяйственная техника</b>					
8	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	101	93501972	1 485 738,00
9	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	360	93501917	1 485 738,00
10	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	361	93501919	1 485 738,00
11	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	362	93501924	1 485 738,00
12	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	363	93501961	1 671 588,00
13	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	364	93501872	594 720,00
14	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	365	93501922	1 485 738,00
15	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	366	93501905	594 720,00
16	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	367	93501908	594 720,00
17	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	368	93501915	1 485 738,00
18	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	369	93501918	594 720,00
19	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	370	93501894	1 485 738,00
20	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	371	93501911	1 485 738,00
21	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	372	93501960	1 671 588,00
22	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	373	93501937	1 671 588,00
23	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	374	93501873	1 485 738,00
24	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	375	93501928	1 485 738,00
25	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	376	93501900	1 485 738,00
26	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	377	93501970	1 671 588,00
27	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	378	93501916	1 337 058,00
28	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	380	93501893	1 188 378,00
29	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	437	93501904	1 485 738,00
30	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	449	93501564	1 337 058,00
31	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	452	93501875	1 485 738,00
32	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	453	93501909	1 188 378,00
33	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	454	93501921	1 485 738,00
34	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	456	93501931	1 485 738,00
35	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	457	93501956	1 671 588,00
36	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	458	93501963	1 671 588,00
37	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	460	93501901	891 018,00
38	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	461	93501462	1 485 738,00
39	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	464	93501463	1 485 738,00
40	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	465	93501712	1 485 738,00
41	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	466	93501877	1 485 738,00
42	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	467	93501888	1 485 738,00
43	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	468	93501895	1 485 738,00
44	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	469	93501896	1 485 738,00
45	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	470	93501913	1 485 738,00
46	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	471	93501923	1 485 738,00
47	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	472	93501926	1 485 738,00
48	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	473	93501929	1 485 738,00
49	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	474	93501930	1 485 738,00
50	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	475	93501973	1 671 588,00
51	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	476	93501914	1 485 738,00
52	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	477	93501890	1 485 738,00
53	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	478	93501707	1 485 738,00
54	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	479	93501397	1 485 738,00
55	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	480	93501902	1 485 738,00
56	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	481	93501910	1 485 738,00
57	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	482	93501925	1 485 738,00
58	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	537	93501898	1 485 738,00
59	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	538	93501903	1 485 738,00
60	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	539	93501939	1 671 588,00
61	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	540	93501955	1 485 738,00

62	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	541	93501967	1 671 588,00
63	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	542	93501886	1 485 738,00
64	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	543	93501874	1 671 588,00
65	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	544	93501887	1 485 738,00
66	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	545	93501871	1 485 738,00
67	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	546	93501936	1 671 588,00
68	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	547	93501938	1 671 588,00
69	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	548	93501934	1 671 588,00
70	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	558	93501933	594 720,00
71	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	559	93501971	1 671 588,00
72	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	560	93501932	1 225 548,00
73	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	561	93501899	1 485 738,00
74	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	562	93501927	1 188 378,00
75	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	590	93501969	1 671 588,00
76	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	591	93501962	1 671 588,00
77	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	593	93501958	1 671 588,00
78	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	594	93501957	1 671 588,00
79	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	595	93501935	1 225 548,00
80	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1999	597	93501968	1 671 588,00
81	Комбайн «КЛААС Доминатор 204 Mega AC»	1998	к038	93501912	1 485 738,00
82	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	418	б/н	550 116,00
83	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	421	б/н	550 116,00
84	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	505	225868	550 116,00
85	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	506	234388	550 116,00
86	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	507	226413	550 116,00
87	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	508	231919	550 116,00
88	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	509	231969	550 116,00
89	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	510	234458	550 116,00
90	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к084	225770	550 116,00
91	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к090	б/н	550 116,00
92	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к091	б/н	550 116,00
93	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к092	б/н	550 116,00
94	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к093	б/н	550 116,00
95	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к097	225830	550 116,00
96	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к098	б/н	550 116,00
97	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к099	225853	550 116,00
98	Плуг «Лемкен Вари-Диамант 9»	1999	к284	225989	550 116,00
99	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	381	824212670	1 091 736,00
100	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	382	824212623	1 179 882,00
101	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	383	н/д	1 179 882,00
102	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	402	824212721	1 179 882,00
103	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	403	824212711	1 179 882,00
104	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	434	824212728	1 179 882,00
105	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	436	824212625	944 118,00
106	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	485	824212829	1 327 500,00
107	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	486	824212626	1 327 500,00
108	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	487	824212665	1 327 500,00
109	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	488	824212671	1 327 500,00
110	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	489	824212672	973 854,00
111	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	490	824212705	1 327 500,00
112	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	491	824212727	1 327 500,00
113	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	492	824212734	973 854,00
114	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	493	824212823	1 327 500,00
115	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	494	824212715	1 179 882,00
116	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	495	824212707	1 179 882,00
117	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к004	824212616	944 118,00
118	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к005	824212735	944 118,00
119	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к006	б/н	1 062 000,00
120	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к007	824212718	1 179 882,00
121	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к009	824212732	708 354,00
122	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к011	824212662	944 118,00
123	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к012	б/н	708 354,00
124	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к013	б/н	708 354,00
125	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к018	824212621	944 118,00
126	Трактор Фендт Фаворит-824	1999	к019	824212824	973 854,00
127	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к020	824212742	944 118,00
128	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к021	824212731	944 118,00
129	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к027	824212668	944 118,00
130	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к028	824212743	708 354,00
131	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к037	824212719	1 179 882,00
132	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к008	824212618	708 354,00
133	Трактор Фендт Фаворит-824	1998	к010	824212717	708 354,00
134					

2 АВГУСТА — ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

# Сержант «крылатой пехоты»

19 ноября 1985 года в Афганистане в солдатском клубе 350-го гвардейского парашютно-десантного полка состоялся первый концерт вокально-инструментального ансамбля «Голубые береты». Выступление имело потрясающий успех. В песнях на стихи прапорщика Олега Гонцова самодеятельные артисты выразили мысли и чувства зрителей, найдя живой отклик в их душах и сердцах. По-другому и не могло быть: судьбы артистов и зрителей воедино связала служба в воздушно-десантных войсках...

В 1985 году Александр Попов и представить не мог, что такие слова, как «ВДВ», «Афган», «Голубые береты», станут не просто частью его биографии — окажут непосредственное определяющее влияние на его характер, жизненные принципы, взаимоотношения с людьми.

Он родился и вырос во Мценске. Неплохо играл на клавишных инструментах, выступал в местных самодеятельных коллективах. Потом учеба в медучилище, в Смоленском медицинском институте. В армию его забрали с первого курса. Попов был направлен в учебный центр, который находился в литовском городке Гайжюнае. Здесь готовили сержантов и младших специалистов для частей и подразделений ВДВ.

«Бог создал ад и рай, а черт — учебку Гайжюнай» — ходила среди военнослужащих такая поговорка. Можно, конечно, вспомнить и крылатое суворовское выражение: «Тяжелое в учении — легко в бою». А то, что

молодых солдат готовили к участию в боевых операциях, — сомневаться не приходилось.

Гайжюнай — настоящая школа будущего десантника. Здесь Александр усвоил одну истину: в ВДВ нет больных и здоровых, есть только живые и мертвые. А чтобы не стать грузом «200», нужно было учиться и учиться.

После обучения в Гайжюнае Попову присвоили звание «сержант» и направили для дальнейшего прохождения службы в 103-ю Витебскую гвардейскую воздушно-десантную дивизию, которая дислоцировалась в Афганистане в составе ограниченного контингента советских войск...

В войсковой части к новобригадному солдату подошел офицер в звании капитана и поинтересовался, нет ли среди них ребят из Орла.

Александр ответил, что он родом из Мценска.

— Земляк! — обрадовался капитан.

Они разговорились.

— Ты, наверное, орден Красной



Александр Попов в годы службы в ВДВ.

Звезды хочешь получить? — спросил он у Александра.

— А почему бы и нет, — ответил тот.

— Ты его получишь, посмертно, — полушутя-полусерьезно сказал офицер.

Капитан Владимир Глебов был командиром роты 350-го парашютно-десантного полка. Под его началом и начал службу в Афганистане Александр, назначенный командиром отделения. Позже, учтя его медицинское образование, Попова назначили санитаром. Глебов многому их научил. Научил, как оставаться в живых на войне.

Да, это была самая настоящая война. Только «за речкой» официальная пропаганда об этом умалчивала. В бойных телесюжетах из Афганистана — ни слова об участии наших войск в боевых действиях и о потерях.

Зато правду о войне рассказывали «Голубые береты» в своих песнях. На их концерты Александр Попов ходил с огромным удовольствием: благо служил с самодеятельными артистами в одном полку, участвовал вместе с ними в боевых операциях.

Когда пришло время увольняться в запас члену ансамбля, игравшему на клавишных инструментах, стали искать ему замену.

В «отборочном конкурсе» принял участие и Александр Попов. После того, как он исполнил перед «жюри» два-три произведения, конкурс прекратился, а Попова приняли в состав «Голубых беретов».

А война между тем продолжалась.

Как-то Попов дежурил на блокпосту. Десантники увидели, что машина с местными жителями, потеряв управление, упала с дороги в глубокий овраг.

— Мы быстро оказались на месте происшествия. Все три афганца были живы, но сильно пострадали, — вспоминает Александр. — Я как санитарструктор оказал им первую помощь, но им требовался врач, который в тот момент находился на соседнем блокпосту. Укладываем пострадавших на броню БМП и



втроем отправляемся к соседям.

Подъезжаем, а у них в это время идет перестрелка с душманами. Мы с ходу ввязываемся в бой, стреляем по душманам — они по нам и лежачим на броню беззащитным афганцам. В общем, надо их спасать. Поднимаю одного из них и бегом на блокпост, ребята последовали моему примеру: и афганцев спасли, и помогли соседям отбить нападение душманов.

За этот подвиг его наградили медалью «За отвагу». А еще он награжден медалью «За боевые заслуги» и наградой Демократической Республики Афганистан.

После того, как советские войска покинули страну, он продолжил службу в Белоруссии, где дислоцировалась 103-я воздушно-десантная дивизия. «Голубые береты» гастролировали по стране, выступая в подразделениях ВДВ.

— Мы были в Тбилиси, Баку, Сумгаите, Фергане, — говорит Александр.

Это были «горячие точки» того времени. Для стабилизации обстановки туда и посылали в первую очередь десантников. И не их вина,

что тогдашние политики уже не владели ситуацией, а может, и намеренно вели дело так, чтобы развалить огромную державу.

А еще Александр в составе «Голубых беретов» участвовал во всеобщем конкурсе «Когда поют солдаты». Это было уже общественное признание творческих заслуг коллектива, рожденного на опаленной солнцем афганской земле.

После увольнения в запас Александр окончил Смоленский медицинский институт и посвятил свою жизнь самой гуманной профессии — лечению людей. Много лет проработал урологом-андрологом в 1-й поликлинике г. Орла, сейчас у него свой частный медицинский центр.

2 августа белый халат врача Александра Владимировича Попова останется висеть на вешалке. Ветеран боевых действий старший сержант запаса А.В. Попов наденет военную форму с боевыми наградами и вместе с женой и детьми отправится в городской парк, чтобы поздравить с праздником тех, чьи судьбы воедино связала служба в воздушно-десантных войсках.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

## График дежурств в общественной приёмной Орловской области на август 2010 года

**2 августа**  
10.00—13.00. А.А. Шашкова (департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области).  
14.00—18.00. Ю.В. Дорохин (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

**3 августа**  
10.00—13.00. О.А. Головина (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).  
14.00—18.00. А.Н. Коротеева (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).

**4 августа**  
10.00—13.00. О.В. Пимкина (Управление лесами Орловской области).  
14.00—18.00. О.В. Музыченко (департамент экономики Орловской области).

**5 августа**  
10.00—13.00. А.А. Иванов (Управление труда и занятости Орловской области).  
14.00—18.00. Ю.М. Шаруенко (ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»).

**9 августа**  
10.00—13.00. А.С. Муромский (департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области).  
14.00—18.00. Г.Г. Сиротнина (департамент финансов Орловской области).

**10 августа**  
10.00—13.00. Е.И. Ляшенко (Управление внутренних дел по Орловской области).  
14.00—18.00. С.Д. Шмелев (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).

**11 августа**  
10.00—13.00. Н.В. Косенкова (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).  
14.00—18.00. Н.О. Юдина (Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области).

**12 августа**  
10.00—13.00. С.В. Спиридонов (Управление по тарифам Орловской области).  
14.00—18.00. Ю.С. Васютин (уполномоченный по правам человека в Орловской области).

**16 августа**  
10.00—13.00. О.М. Мерцалова (департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).  
14.00—18.00. Е.В. Назарова (департамент образования, культуры и спорта Орловской области).

**17 августа**  
10.00—13.00. В.В. Шеварков (Управление по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области).  
14.00—18.00. Р.В. Кондратов (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области).

**18 августа**  
10.00—13.00. В.А. Столярков (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).  
14.00—18.00. Л.К. Макарова (Государственная инспекция труда в Орловской области).

**19 августа**  
10.00—13.00. Е.В. Янчевская (департамент экономики Орловской области).  
14.00—18.00. Т.И. Минкина (Управление Федеральной миграционной службы России по Орловской области).

**23 августа**  
10.00—13.00. И.В. Сорокина (Управление по тарифам Орловской области).  
14.00—18.00. С.Ю. Иконникова (Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области).

**24 августа**  
10.00—13.00. А.И. Федорчук (Управление внутренних дел по Орловской области).  
14.00—18.00. Д.В. Рыбцовский (департамент образования, культуры и спорта Орловской области).

**25 августа**  
10.00—13.00. А.Н. Крапивиченков (департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области).  
14.00—18.00. И.В. Лебедева (Управление Федеральной миграционной службы России по Орловской области).

**26 августа**  
10.00—13.00. Ю.Ю. Бобкин (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).  
14.00—18.00. С.Ю. Мерцалова (департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).

**31 августа**  
10.00—13.00. Л.А. Агошова (Управление труда и занятости Орловской области).  
14.00—18.00. К.К. Мягков (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).

Общественная приемная Орловской области расположена по адресу: Орел, ул. М. Горького, 43, в здании областной библиотеки им. И.А. Бунина.

Для посетителей общественной приемной предоставляется бесплатный доступ к информационно-правовым базам, содержащим официальные международные, федеральные и региональные документы, комментарии законодательства, материалы судебной практики, образцы деловых документов, фактографическую информацию, а также online-доступ к базе данных «Нормы, правила и стандарты России».

Прямая линия общественной приемной — 76-45-26.

## ФЕСТИВАЛЬ

# «Театр — это жизнь, любовь и страсть»



По сложившейся традиции, которая не нарушается на протяжении уже почти двух десятков лет, 2 августа в Орле проходит заключительная часть ежегодного фестиваля любительских театров Орловщины с участием лучших народных коллективов области.

Торжественное закрытие нынешнего, XVIII областного фестиваля, который проходит под девизом «Театр — это жизнь, любовь и страсть», состоится также 2 августа 2010 года в 18.00 в актовом зале ОрёлГУ (бывшее здание завода «Науцприбор»). Посвящён фестиваль 67-й годовщине освобождения города Орла от немецко-фашистских захватчиков в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. Зрители областного центра увидят не только церемонию награждения, но и посмотрят сценические композиции из спектаклей победителей фестиваля. В этом году пять коллективов удостоены чести выступить на областной сцене. Есть среди них и уже полובившие орловским зрителем, и выступающие в Орле впервые.

На сегодняшний день в Орловской области имеется 16 любительских театров, которые носят почётное звание «Народный коллектив» или «Образцовый коллектив» (если его участники дети). Это звание обязывает и режиссёров, и актёров-любителей постоянно совершенствовать своё мастерство. Поэтому год от года, в течение 18 лет, наблюдаются значительные продвижки любительских театров Орловщины в сторону профессионализма. Большая заслуга в этом принадлежит народному артисту России, актёру Орловского государственного академического театра им. И.С. Тургенева Анатолию Николаевичу Макарову. Он был инициатором возрождения любительского театрального движения в нашей области двадцать лет тому назад и является бессменным куратором всех «народных» и «образцовых» коллективов.

— Я очень люблю работать с самодеятельными актёрами, — говорит Анатолий Николаевич. — Они не выходят на сцену за деньги, но отдают зрительному залу потрясающую положительно заряженную энергетику. Режиссёры любительских театров не берут пьес непонятных и ультрамодных, которыми пестрят афиши многих профессиональных театров, где нравственность на сцене часто умышленно опускается ниже всяких допустимых пределов. В этом смысле очень показателен при-

мер единственного пока на Орловщине сельского народного театра из села Берёзовки Покровского района, которому в этом году исполнилось 40 лет. Спектакль «Приговор» по пьесе М. Варфоломеева, который поставила режиссёр Валентина Курлова (кстати, простая школьная учительница), наполнен таким неподдельным деревенским юмором, чувством такта и прекрасной игрой актёров, что вызывает просто восторг. Мы взяли этот спектакль на закрытие областного фестиваля, и я уверен, что это будет хорошим подарком орловским зрителям.

Поскольку возрождение любительского театрального движения на Орловщине, по словам А.Н. Макарова, можно считать уже свершившимся фактом, то в этом году в ходе фестиваля областной центр народного творчества особое внимание обращал уже не на количество вновь созданных любительских театров, а на режиссёрское и актёрское мастерство. Поэтому вы-



брать пять коллективов для показа в Орле было действительно нелегко, потому что исполнительский уровень большинства из них очень высоки.

Кроме «Приговора», который покажут актёры из села Берёзовки, в Орле

будет представлен спектакль Шаблинского народного театра «Две зимы и три лета» по роману Ф. Абрамова. Режиссёр Татьяна Гусакова выносит на суд зрителей, как всегда, своё оригинальное решение спектакля.

Молодой режиссёр народного театра Кромского РДК Светлана Донцова рискнула поставить интересный, но психологически напряжённый и трудный спектакль с участием всего лишь двух актёров по пьесе З. Чернышовой «Осеннее интермеццо» или «Две матери».

Ливенский район (режиссёр Максим Анисимов) покажет в Орле свою новую работу — спектакль «Предложение» по мотивам одноактных пьес всеми любимого русского классика А.П. Чехова.

И, конечно же, закрытие XVIII областного театрального фестиваля не обойдётся без постоянного участника таких мероприятий — народного театра сатиры ОрёлГУ. В этом году уникальному любительскому театру Орловщины исполняется 32 года. Не так давно в Орле с огромным успехом прошла премьера спектакля по пьесе Г. Горина «Забить Герострата», сцены из которого будут показаны на закрытии фестиваля.

Виктор САДОВСКИЙ.  
Редактор ОГУК «Областной центр народного творчества».  
Фото автора.

## ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

### Начать новую жизнь

На днях в спортивно-оздоровительном лагере «Мечта» прошла акция, посвящённая профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, «Даже не пробуй!».

На спортивной площадке рядом с живописным прудом собрались дети всех восьми отрядов. И хотя подобные массовые мероприятия здесь не редкость, девчонки и мальчишки с нетерпением ожидали начала. И не напрасно, ведь в программу акции входили спортивные состязания, игра в футбол, конкурс плакатов, конкурс рисунков на асфальте, концерт, подготовленный силами детей и сотрудников. А всех победителей в соревнованиях и конкурсах ожидали призы и подарки.

В акции принимал участие главный врач областного наркологического диспансера А.М. Горюхов, который предложил свои услуги всем, кто хочет получить консультацию по вопросу избавления от вредных привычек. Но очередь к нему не выстроилась. Наверное, потому, что большинство детей, к счастью, ещё не знакомы с такими привычками и в помощи не нуждаются.

Мы поговорили с воспитанниками лагеря «Мечта». 15-летний Олег Гуренович отдыхает здесь вместе со своими друзьями по футбольной команде и тренером. Конечно, много приходится тренироваться на поле, но и для отдыха и веселья время остаётся. Олег собирается приехать сюда ещё на одну смену.

Миловидной блондинке Алине Сидоровой всего 15 лет, но она уже третий раз приезжает в лагерь, а точнее, в клуб «Десантник», который существует при лагере. Девушка уже точно знает, что свою будущую профессиональную жизнь она свяжет с военной специальностью, и планирует поступать в десантное училище. На днях у неё будет первый прыжок с парашютом. Удачи!

Конечно, дети в лагере — особенно из старших отрядов — не ангелочки с крыльшками. Некоторые давно знакомы с вредными привычками, но в лагере курение строго запрещено для всех, о спиртных напитках вообще не может быть и речи.

— Да, некоторые и здесь не хотят отказываться от своих плохих привычек, — рассказывает вожатая отряда № 2 (того самого, где десантники) Светлана Лазарева. — Но когда тебе утрем бежать на зарядку, потом на соревнования, потом на тренировку, то курить просто не получится — дыхания не хватит. И ребята вынуждены выбирать: или уезжать, или бросать курить. А многие из них, как называемые трудные подростки, зачастую приезжают сюда, чтобы начать новую жизнь. И они выбирают новую жизнь.

На асфальтовой площадке работали дети из младших отрядов — они пытались с помощью цветных мелков отразить здоровый образ жизни и красоту окружающего мира. Даша Назарова старательно закрашивала бирюзовым мелом большие деревья и яркие цветы. Она поделилась со мной, что не любит тех, кто курит и пьёт вино. «Я никогда и ни за что не буду курить!» — уверенно сказала одиннадцатилетняя девочка.

...Инициатором и организатором акции стала антинаркотическая комиссия Орловской области. В подготовке и проведении акции принимали участие начальник Управления планирования, бухгалтерского учёта и отчетности департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Т.В. Ерёмкина, сотрудник Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области А.В. Шляхов, заместитель начальника Управления здравоохранения департамента здравоохранения и социального развития Орловской области В.Ф. Мурадян, начальник отдела молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области И.Е. Андрюшенков, главный врач наркодиспансера А.М. Горюхов.

Спортивную часть мероприятия поддерживали сотрудники Орловского спортивного техникума.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ АВГУСТА:  
6, 10, 17, 20, 24, 28.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области сообщает о проведении торгов по продаже арестованного недвижимого залогового имущества

- 1. Организатор торгов (Продавец) — территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области.
2. Форма торгов — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.
3. Условия внесения задатка — задаток вносится одним платежом и должен поступить на счет Продавца не позднее 20 августа 2010 г.
4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе — 2 августа 2010 г.
5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе — 20 августа 2010 г.
6. Время и место приема заявок — рабочие дни с 9.00 до 12.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, каб. 202.
7. Подведение итогов приема заявок — 23 августа 2010 г. в 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7.
8. Дата, время и место проведения торгов — 24 августа 2010 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, зал торгов.

II. Основные характеристики выставляемого на аукцион имущества.
Лот № 1. Кафе «Мороженое», назначение: нежилое, 2-этажное (подземных этажей-1), общая площадь 367,80 кв.м. Лигер А. Кадастровый (или условный) номер: 57:25:0010213:0006:54:401:02:010077170:0001; земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: эксплуатация и обслуживание кафе «Мороженое» и благоустройство прилегающей территории, общая площадь 2335,10 кв.м. Кадастровый номер: 57:25:001 02 13:0006. Адрес объекта: Орловская область, г. Орел, пл. Маршала Жукова, д. 1. Начальная цена — 11 123 960 (одиннадцать миллионов сто двадцать три тысячи девятьсот шестьдесят) руб. 96 коп.

Основание проведения торгов — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 16.04.2010 г. и постановление о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 22.07.2010 г. судебного пристава-исполнителя МОСП по ОИП УФССП России по Орловской области Полежаевой М.Ю. (АПДП № 172 от 7.04.2010 г.).
Лот № 2. Квартира, назначение: жилое, общая площадь 50 кв.м, этаж 1. Кадастровый (или условный) номер: 57:25:0030613:001:54:401:001:006545670:0001:10002. Адрес объекта: Орловская область, г. Орел, ул. 3-я Курская, 53, кв. 2. Начальная цена: 1 281 700 (один миллион двести восемьдесят одна тысяча семьсот) руб.

Основание для проведения торгов — постановление о передаче арестованного имущества на торги от 11.06.2010 г. судебного пристава-исполнителя МОСП по ОИП УФССП России по Орловской области Дерковой О.В. (АПДП № 429 от 20.07.2010 г.).
Размер задатка по лотам составляет 5% от начальной цены лота.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе.
К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в оговоренные в информационном сообщении сроки оформленные надлежащим образом следующие документы:
1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации.
3. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверенный подписью Продавца, возвращается претенденту.
4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.

Физические лица представляют документ, удостоверяющий личность, надлежащим образом заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН (при наличии), нотариально заверенное согласие супруга (супруги) на приобретение жилого недвижимого имущества.
Юридические лица дополнительно представляют: надлежащим образом заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет.
Надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента.
Надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, если это предусмотрено учредительными документами претендента.

Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации.
Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.
Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются.
Одно лицо имеет право подать только одну заявку на лот.
Заявки, поступившие после окончания срока приема заявок на участие в аукционе, указанного в информационном сообщении, Продавцом не принимаются.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:
— представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
— представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом;
— заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
— не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет Продавца.
Аукцион проводится путем повышения начальной цены лота, указанной в извещении о проведении открытого аукциона, на шаг аукциона, установленным Продавцом. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество.
В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов.

Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов.
При отказе от подписания протокола о результатах торгов и невнесении денежных средств в счет оплаты приобретенного имущества задаток победителю торгов не возвращается.
Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности возлагаются на покупателя. Продавец оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов по указанию судебного пристава-исполнителя.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Получить дополнительную информацию об аукционе и о правилах его проведения, записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также для заключения договора о задатке можно по адресу: г. Орел, ул. Красина, д. 7, каб. 202. Телефоны: 73-17-22, 76-20-97.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

1. Организатор: департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области (юридический адрес: г. Орел, пл. Ленина, д. 1; почтовый адрес: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, т. 8 (4862) 47-53-13).
2. Форма проведения: аукцион, открытый по составу участников и форме подачи заявок (далее — аукцион).
3. Основание для проведения: приказ департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области № 1579 от 16 июля 2010 г.
4. Аукцион состоится 15 сентября 2010 г. в 12.00 по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 301.
Аукцион проводится в порядке, установленном Земельным кодексом РФ и Правилами организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков, утв. постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 года № 808-5. Предмет аукциона: продажа земельного участка для строительства индивидуального жилого дома.

Характеристики земельного участка:
Таблица с 5.1-5.5 характеристиками участка (Местоположение, Площадь, Обременения, Кадастровый номер, Категория земель) и таблицей параметров подключения (Электроснабжение, Газоснабжение, Водоснабжение, Водоотведение, Теплоснабжение).

6. Начальная цена предмета аукциона составляет 925 000 (девятьсот двадцать пять тысяч) рублей.
7. Шаг аукциона: 40000 (сорок тысяч) рублей.
8. Размер задатка: 185 000 (сто восемьдесят пять тысяч) рублей.
Реквизиты для перечисления задатка:
P/счет 40302810800000000055
ИНН 5753004003
КПП 575301001
БИК 045402001
Банк: Банк России по Орловской области

9. Порядок внесения и возврата задатка.
Задаток вносится на указанный выше счет организатора в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором, и должен поступить до дня окончания приема документов для участия в аукционе.
Внесенный задаток возвращается: заявителю, не допущенному к участию в аукционе — в течение 3 дней со дня оформления протокола приема заявок; заявителю, отозвавшему заявку — в течение 3 дней со дня регистрации отзыва заявки (в случае отзыва заявки позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона); лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем — в течение 3 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона; участникам несостоявшихся торгов — в течение 3 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона; в течение 3 дней со дня извещения о принятии решения об отказе в проведении аукциона; в иных случаях, установленных законодательством, — в соответствии с реквизитами, указанными в заявке.
Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в оплату цены приобретаемого предмета аукциона. В случае, если победитель аукциона уклонился от подписания протокола о результатах аукциона, заключения договора, внесенный победителем задаток ему не возвращается.
10. Прием заявки.
Формы заявки, договора о задатке размещены на официальном сайте Орловской области: www.adm.orel.ru и могут быть получены у организатора по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 406.
Заявки на участие в аукционе принимаются со дня опубликования извещения и по 10 сентября 2010 г. включительно с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 406.
Для участия в аукционе заявители представляют следующие документы:
1) заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка (составляется в двух экз., один из которых остается у организатора, другой — у заявителя);
2) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц — для юридических лиц, выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей — для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность — для физических лиц;
3) документы, подтверждающие внесение задатка на указанный выше счет.
Дополнительную информацию заинтересованные лица могут получить у организатора по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 406, тел. 8 (4862) 47-53-13.

Тимофеева Светлана Григорьевна, представитель от имени собственников 14 земельных долей, совместно с Дорощевой Мариной Дмитриевной, представителем от имени собственников трех земельных долей, размером 6,7 га каждая, в том числе пашни 4,9 га, многолетних насаждений — 1,6 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок площадью 18194997 кв. м, кадастровый номер 57:23:0000000:77, расположенный по адресу: Орловская область, Колпинский район, Белоколдезский сельский Совет, территория бывшего АОЗТ «Спаское».

ИЗВЕЩЕНИЕ
о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 113,9 га с/х угодий, в том числе пашни 83,3 га в счет 17 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

отделение К, поле №2, счет рабочего участка №3, поле №3, рабочий участок №5, №6. Многолетние насаждения расположены в 4-м отделении, примыкают к землепользованию КФХ «Поиск», вдоль автомобильной дороги Белый Колодезь — Колпна. Кормовые угодья расположены вдоль реки Белой между населенными пунктами Белый Колодезь 1 и Белый Гурор.
Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителям собственников земельных долей Тимофеевой Светлане Григорьевне, Дорощевой Марине Дмитриевне лично под роспись либо направляются по адресу: Орловская область, п. Долгое, ул. Гагарина, д. 14-а по почте заказным письмом с описью вложения с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.
К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возражающая сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае, если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. №136-ФЗ отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Верховского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения фонда Васильевского сельского поселения Верховского района, расположенного по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское сельское поселение, северовосточнее н.п. Массали, общей площадью 1 кв. м для размещения временного сооружения — антенно-мачтового сооружения.
За дополнительной информацией о земельном участке, предоставляемом в аренду, а также с заявками обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Верховского района по адресу: Орловская область, п.г.т. Верховье, ул. 7-го Ноября, д. 6 или по телефону 8 (48676) 2-30-01 в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Северном районном суде г. Орла — секретарь суда — 1 единица.

Квалификационное требование к кандидату: — высшее юридическое образование.
Для участия в конкурсе представляются:
1. Личное заявление.
2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета.
3. Копия диплома о высшем образовании.
4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность.
5. Копия паспорта.
6. Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальной службе или ее прохождению.
7. Фотографии размером 4 х 6 (2 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении.
8. Справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы.
Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.
Прием документов с 10.00 до 16.00 в здании Северного районного суда г. Орла по адресу: г. Орел, Новосильское шоссе, д. 11.
Справки по телефону 73-41-21.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, Масловское сельское поселение, ООО «Маслово», отд. «Маслово» (территория бывшего ТОО «Маслово»), уведомляют о проведении общего собрания.
Место проведения: Орловская область, Орловский район, г. Орел, ул. Машиностроительная, д. 6, 3-й эт., к. 3.
Дата проведения: 1 сентября 2010 года.
Время проведения: 9.00.
Форма проведения: открытая.
Организатор собрания: Кравченко Татьяна Владимировна.
ВОПРОС, ВЫНОСИМЫЙ НА ПОВЕСТКУ ДНЯ:
1. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.
Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).
Более подробную информацию можно получить по телефону 8-910-306-54-22.

Конкурсный управляющий Есеев Артем Сергеевич (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, aewseew@yandex.ru, конт. тел. (4862) 54-21-95), действующий на основании Решения Арбитражного суда Орловской области от 7.10.2009 г. по делу № А48-2091/2009 (далее — организатор торгов), настоящим уведомляет о том, что торги по продаже имущества ООО «Орловский литейный завод» (г. Орел, ул. Московская, 69), назначенные на 5.05.2010 г. на 10.00, признаны несостоявшимися.
В соответствии с п. 18 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» сообщается о проведении торгов по продаже имущества ООО «Орловский литейный завод», расположенного по адресу: г. Орел, ул. Московская, 69, путем публичного предложения следующего имущества:

- 1. Протручик ПК-27-02-01 №06213305, инв.183. Начальная цена публичного предложения — 490 590,00 рублей. Ежедневный темп снижения цены — 0,75% начиная с первого дня, следующего после публикации, до 70-го дня после публикации включительно. Начиная с 71-го дня после публикации сообщения до истечения срока публичного предложения действует минимальная цена отсечения — 290 000,00 рублей.
2. Машина центробежная Л 053.00.00.000, инв.№: 238, реконструкция участка центробежного литья (капитальные вложения). Начальная цена публичного предложения — 1 897 290,00 рублей. Ежедневный темп снижения цены — 0,75%.
Цена предложения имущества определяется с помощью следующего выражения:

V = V0 / (1 + i)^n

где:
V — цена предложения имущества;
V0 — начальная цена предложения имущества (определяется последней ценой, по которой объект предлагался к продаже на открытых торгах);
n — число полных календарных дней, прошедших с даты публикации последнего сообщения, не считая даты публикации;
i — ежедневный темп снижения цены продажи имущества, выраженный в долях единицы.

Публичное предложение по продаже имущества действует в течение одного года с даты публикации сообщения.
Для участия в торгах претендент предоставляет организатору торгов или его полномочному представителю в установленный срок заявку на участие в торгах, вносит задаток в размере 20% от начальной цены каждого лота на счет продавца: р/с 40702810501400002676 в Курском филиале ОАО «Банк Москвы» г. Курск, к/с 3010181000000000728, БИК 043807728, ИНН 5751028175 КПП 575101001). Заявка подается конкурсному управляющему по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15.

При продаже имущества оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания этого договора.
В случае неоплаты имущества в течение тридцати дней со дня подписания договора купли-продажи договор купли-продажи подлежит расторжению конкурсным управляющим в одностороннем порядке, путем направления уведомления покупателю имущества. При этом покупатель имущества — победитель — утрачивает право на возврат уплаченной суммы задатка. Передача имущества конкурсному управляющему и принятие его покупателем осуществляются по передаточному акту, подписываемому сторонами и оформляемому в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ознакомление с Положением о порядке, о сроках и об условиях продажи имущества продавца, утвержденным собранием кредиторов, формой заявки и иной документацией, перечнем и характеристиками продаваемых лотов, проектом договора купли-продажи имущества, прием заявок на участие в торгах, заключение договоров о задатке осуществляются по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, 15 (www.aewseew.narod.ru).

3. Кроме указанного выше имущества, реализуемого на открытых торгах, конкурсным управляющим реализуется по прямым договорам купли-продажи принадлежащие должнику универсальное и специальное оборудование, сырье и материальные ценности. Подробный перечень представлен на сайте www.aewseew.narod.ru.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы

главный специалист отдела финансов-экономической работы, бухгалтерского учета и отчетности Управления судебного департамента в Орловской области.

Квалификационное требование к кандидату: — высшее экономическое образование.
Для участия в конкурсе представляются:
1. Личное заявление.
2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета.
3. Копия диплома о высшем образовании.
4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность.
5. Копия паспорта.
6. Заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальной службе или ее прохождению.
7. Фотографии размером 4 х 6 (2 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении.
8. Справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы.
Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.
Прием документов с 10.00 до 16.00 в Управлении судебного департамента в Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Андрианова, д. 10-а.
Справки по телефону 43-04-05, факс 76-04-77.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области сообщает об итогах аукциона, объявленного на 20 июля 2010 года. Аукцион в отношении лота 6, лота 8 признан несостоявшимся. Победителем аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке местоположением: г. Орел, ул. Комсомольская, район дома № 33 (лот 7) признано ООО «РА Четыре сезона».

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области глубоко скорбит по поводу смерти бывшей сотрудницы управления социальной защиты населения ЧУРСИНОЙ Валентины Дмитриевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Областной Совет народных депутатов выражает глубокое соболезнование начальнику филиала ОРУ ОАО «Минь» Галине Ивановне Фокиной в связи с безвременной смертью ее отца.

